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 調査の概要 

１．調査の目的 

本調査は、福岡市地下鉄を利用しているお客様の満足度、意見、要望等を尋ね、今後の福岡

市地下鉄の運営企画、経営戦略の参考とする目的で実施。 

 

 

２．調査設計及び回収結果 

調査対象 福岡市地下鉄の利用客 

調査方法 郵送・WEB 併用 

調査項目 

・回答者の属性と地下鉄利用における傾向 

・各種経営指標に関する満足度 

・地下鉄利用における要望等 

回収数 
①郵送アンケート    ：  295人 

②ＷＥＢアンケート   ：2,045人 

実施期間 令和6年 7月 5日（金）～令和6年 7月 26日（金） 

 

 

３．調査結果の見方 

 回答は、原則として各質問の調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）で表し、小数第２位を

四捨五入している。このため、百分率の合計が100％にならない場合がある。また、２つ以

上の回答ができる複数回答の質問では、回答比率の合計が100％を超える場合がある。 

 クロス集計表の表側に使用している「学年別」「性別」等の基本属性では、副問（サブクエス

チョン）等の回答者が限定される質問もあるため、図表中の表側項目の調査数を合計しても、

必ずしも調査の有効回収数にならない場合がある。 

 属性別の分析等において、基数（調査数）が少ないものについては、その結果は参考程度に

留め、分析コメントを省略する場合がある。 

 本文または図表中の質問文及び回答選択肢については、コンピュータ入力の都合上、省略し

て表記している場合があるため、詳細は「参考資料 調査票」を参照のこと。 
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 調査結果 

 回答者の属性 

（１） 居住地 

 

図表ー１  居住地 

 
 

（２） 年齢 

図表ー２  年齢 

 
 

（３） 性別 

図表ー３  性別 

 
 

（４） 職業 

図表ー４  職業 

  

全体(n=2,340)

75.7 7.0 7.6 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福岡市内 福岡都市圏内 福岡県内 福岡県外

5.3 41.7 45.4 7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８歳以下 １９歳～４０歳 ４１歳～６４歳 ６５歳以上

全体(n=2,340)

44.1 54.1

0.3 1.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 その他 回答しない 無回答

全体(n=2,340)

52.7 3.0 16.2 14.2 13.7 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員・公務員 自営業 学生 パート・アルバイト その他 無回答

全体(n=2,340)
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 日頃よく利用する交通手段 

 

 

日頃よく利用する交通手段についてみると、「福岡市地下鉄（JR 筑肥線含む）」（82.4％）の割合

が最も高く、ついで「路線バス」（23.8％）、「JR 九州（JR 筑肥線除く）」（15.0％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「路線バス」、福岡都市圏内と福岡県内では「西鉄電車」、福岡

県外では「自家用車」が他の居住地と比べ高くなっている。また、福岡市内では、「JR九州（JR筑

肥線を除く）」の割合が他の居住地と比べ低くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「JR 九州（JR筑肥線を除く）」と「自転車・バイク」、65歳以上で

は「路線バス」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー５  日頃よく利用する交通手段 

 

 
 

 

図表ー６  居住地別 日頃よく利用する交通手段 

 

 
 

  

82.4

23.8
15.0 12.5 12.4 12.3 12.2

1.6 0.0
0

20

40

60

80

100

%

福
岡
市
地
下
鉄

（
Ｊ
Ｒ
筑
肥
線
含
む
）

路
線
バ
ス

自
転
車
・
バ
イ
ク

自
家
用
車

徒
歩

西
鉄
電
車

全体(n=2,340)

そ
の
他

無
回
答

※２つまで選択可

Ｊ
Ｒ
九
州

（
Ｊ
Ｒ
筑
肥
線
除
く
）

単位：％
調
査
数

福
岡
市
地
下
鉄
（

Ｊ
Ｒ

筑
肥
線
含
む
）

路
線
バ
ス

Ｊ
Ｒ
九
州
（

Ｊ
Ｒ
筑
肥

線
除
く
）

自
転
車
・
バ
イ
ク

徒
歩

自
家
用
車

西
鉄
電
車

そ
の
他

無
回
答

2,340 82.4 23.8 15.0 12.5 12.4 12.3 12.2 1.6 0.0

福岡市内 1,772 88.7 26.3 8.7 13.7 13.2 10.4 9.8 0.3 -

福岡都市圏内 164 81.7 17.7 35.4 5.5 4.9 10.4 26.8 1.2 -

福岡県内 179 75.4 12.3 40.2 6.1 7.3 10.6 31.3 1.7 -

福岡県外 225 39.1 17.3 29.8 13.8 16.0 30.2 5.3 12.0 0.4

全体

居
住
地
別

（５）日頃よく利用する交通手段は何ですか（２つまで選択可）。 
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図表ー７  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 日頃よく利用する交通手段 

 

 
 

 

 

 

  

単位：％
調
査
数

福
岡
市
地
下
鉄
（

Ｊ
Ｒ

筑
肥
線
含
む
）

路
線
バ
ス

Ｊ
Ｒ
九
州
（

Ｊ
Ｒ
筑
肥

線
除
く
）

自
転
車
・
バ
イ
ク

徒
歩

自
家
用
車

西
鉄
電
車

そ
の
他

無
回
答

2,340 82.4 23.8 15.0 12.5 12.4 12.3 12.2 1.6 0.0

１８歳以下 125 79.2 24.0 20.8 18.4 15.2 6.4 15.2 3.2 -

１９歳～４０歳 975 81.2 19.8 16.9 12.9 13.0 11.9 12.8 2.2 -

４１歳～６４歳 1,062 84.2 25.5 13.0 12.0 11.9 12.6 12.0 1.1 -

６５歳以上 178 80.9 34.8 12.4 9.6 10.7 16.9 7.9 0.6 0.6

男性 1,033 81.0 21.3 18.6 13.6 11.1 11.8 12.5 2.2 -

女性 1,265 83.7 26.2 12.1 11.3 13.4 12.7 12.0 1.2 -

その他 7 85.7 28.6 28.6 - - 14.3 - - -

回答しない 31 80.6 6.5 12.9 29.0 12.9 9.7 12.9 - -

男性計 1,033 81.0 21.3 18.6 13.6 11.1 11.8 12.5 2.2 -

　１８歳以下 88 76.1 28.4 21.6 22.7 12.5 5.7 11.4 4.5 -

　１９歳～４０歳 425 80.7 16.9 19.1 14.8 10.4 11.1 13.9 2.8 -

　４１歳～６４歳 435 82.5 22.5 18.6 11.3 11.5 11.5 12.2 1.4 -

　６５歳以上 85 80.0 29.4 12.9 10.6 11.8 23.5 8.2 1.2 -

女性計 1,265 83.7 26.2 12.1 11.3 13.4 12.7 12.0 1.2 -

　１８歳以下 29 86.2 13.8 20.7 6.9 27.6 10.3 27.6 - -

　１９歳～４０歳 536 81.3 22.4 15.3 11.4 14.9 12.7 12.1 1.7 -

　４１歳～６４歳 613 85.5 27.9 8.8 12.1 12.2 13.5 11.7 1.0 -

　６５歳以上 87 85.1 42.5 12.6 6.9 8.0 8.0 8.0 - -

会社員・公務員 1,233 85.9 20.4 15.5 9.9 10.5 12.2 13.0 1.6 -

自営業 70 62.9 21.4 17.1 21.4 15.7 24.3 10.0 1.4 -

学生 380 86.6 20.0 18.7 17.4 12.6 3.9 16.6 2.1 -

パート・アルバイト 333 76.3 27.3 14.7 14.4 14.1 15.9 7.2 1.2 -

その他 320 75.0 38.1 8.8 13.1 17.5 16.3 9.7 1.6 -

職
業
別

性
・
年
齢
別

全体

年
齢
別

性
別
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 日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由 

 

 

日頃よく利用する交通手段を選ぶ理由についてみると、「時間が正確だから」（44.7％）の割合が

最も高く、ついで「駅やバス停等が家から近く便利だから」（40.6％）、「速いから」（33.1％）とな

っている。 

居住地別にみると、福岡市内では「時間が正確だから」と「駅やバス停等が家から近く便利だか

ら」、福岡都市圏内と福岡県内では「駅やバス停等が目的地に近く便利だから」、福岡県外では「安

全だから」と「安いから」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「駅やバス停等が目的地に近く便利だから」の割合が他の年齢と

比べ高くなっている。 

 

 

図表ー８  日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由 

 

 
 

 

図表ー９  居住地別 日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由 

 

 
 

  

44.7
40.6

33.1

25.3

15.0
12.1

4.9
0.1

0

20

40

60

%

時
間
が
正
確
だ
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
家
か

ら
近
く
便
利
だ
か
ら

安
全
だ
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
目
的

地
に
近
く
便
利
だ
か
ら

安
い
か
ら

全体(n=2,340)

そ
の
他

無
回
答

※２つまで選択可

速
い
か
ら

単位：％
調
査
数

時
間
が
正
確
だ
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
家
か

ら
近
く
便
利
だ
か
ら

速
い
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
目
的

地
に
近
く
便
利
だ
か
ら

安
全
だ
か
ら

安
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2,340 44.7 40.6 33.1 25.3 15.0 12.1 4.9 0.1

福岡市内 1,772 47.8 45.0 33.6 24.4 12.6 10.4 4.7 0.1

福岡都市圏内 164 41.5 37.2 26.2 32.9 22.6 7.3 3.0 -

福岡県内 179 40.2 31.8 34.1 37.4 15.1 9.5 4.5 -

福岡県外 225 26.7 14.7 33.3 17.3 28.9 30.7 8.4 0.4

全体

居
住
地
別

（６）日頃よく利用する交通手段は何ですか（２つまで選択可）。 
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図表ー１０  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

時
間
が
正
確
だ
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
家
か

ら
近
く
便
利
だ
か
ら

速
い
か
ら

駅
や
バ
ス
停
等
が
目
的

地
に
近
く
便
利
だ
か
ら

安
全
だ
か
ら

安
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2,340 44.7 40.6 33.1 25.3 15.0 12.1 4.9 0.1

１８歳以下 125 30.4 43.2 34.4 34.4 19.2 10.4 5.6 -

１９歳～４０歳 975 41.5 38.3 34.2 27.7 14.2 14.4 3.6 -

４１歳～６４歳 1,062 48.4 41.6 32.4 23.3 14.7 10.7 5.9 0.1

６５歳以上 178 50.6 44.9 30.3 18.0 19.1 8.4 5.6 0.6

男性 1,033 42.6 37.1 32.3 24.4 18.5 14.4 6.1 -

女性 1,265 46.7 43.5 33.8 26.0 12.3 10.0 4.0 0.1

その他 7 14.3 28.6 42.9 28.6 28.6 28.6 - -

回答しない 31 41.9 38.7 29.0 29.0 6.5 16.1 3.2 -

男性計 1,033 42.6 37.1 32.3 24.4 18.5 14.4 6.1 -

　１８歳以下 88 27.3 47.7 35.2 31.8 18.2 11.4 8.0 -

　１９歳～４０歳 425 40.2 34.6 32.7 25.6 18.4 16.5 4.5 -

　４１歳～６４歳 435 46.7 37.5 31.7 23.0 17.9 14.3 6.9 -

　６５歳以上 85 49.4 36.5 30.6 17.6 22.4 8.2 8.2 -

女性計 1,265 46.7 43.5 33.8 26.0 12.3 10.0 4.0 0.1

　１８歳以下 29 37.9 31.0 31.0 37.9 27.6 10.3 - -

　１９歳～４０歳 536 42.7 40.9 35.8 29.1 11.0 12.5 2.8 -

　４１歳～６４歳 613 49.8 44.9 32.8 23.7 12.2 8.0 5.4 0.2

　６５歳以上 87 52.9 54.0 28.7 19.5 16.1 8.0 3.4 -

会社員・公務員 1,233 47.8 41.1 34.3 23.8 14.4 10.2 4.5 -

自営業 70 45.7 25.7 31.4 15.7 18.6 12.9 12.9 -

学生 380 35.8 38.4 34.5 37.9 13.2 15.5 3.4 -

パート・アルバイト 333 48.0 37.8 31.5 22.8 15.6 12.3 5.4 -

その他 320 40.3 46.9 28.8 20.6 18.4 14.7 6.3 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 おもに乗車する地下鉄路線 

 

 

おもに乗車する地下鉄路線についてみると、「空港線」（56.8％）の割合が最も高く、ついで「七

隈線」（30.3％）、「箱崎線」（11.8％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「箱崎線」、福岡県外では「空港線」の割合が他の居住地と比べ

高くなっている。また、福岡県外では、「七隈線」の割合が他の居住地と比べ低くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「箱崎線」の割合が他の年齢と比べ低くなっている。 

 

 

図表ー１１  おもに乗車する地下鉄路線 

 

 
 

 

図表ー１２  居住地別 おもに乗車する地下鉄路線 

 

 
 

 

  

56.8 11.8 30.3 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

空港線 箱崎線 七隈線 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

空
港
線

箱
崎
線

七
隈
線

無
回
答

2,340 56.8 11.8 30.3 1.1

福岡市内 1,772 52.5 13.5 33.0 1.0

福岡都市圏内 164 67.7 7.3 23.2 1.8

福岡県内 179 60.9 6.1 31.8 1.1

福岡県外 225 79.1 6.2 13.3 1.3

全体

居
住
地
別

（７）地下鉄を利用する場合に、おもに乗車する路線はどれですか。 
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図表ー１３  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 おもに乗車する地下鉄路線 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

空
港
線

箱
崎
線

七
隈
線

無
回
答

2,340 56.8 11.8 30.3 1.1

１８歳以下 125 60.8 5.6 33.6 -

１９歳～４０歳 975 54.6 11.0 34.1 0.4

４１歳～６４歳 1,062 57.6 13.2 28.0 1.2

６５歳以上 178 60.7 12.4 21.9 5.1

男性 1,033 59.9 9.4 29.4 1.3

女性 1,265 54.1 13.9 31.1 0.9

その他 7 71.4 - 28.6 -

回答しない 31 58.1 9.7 32.3 -

男性計 1,033 59.9 9.4 29.4 1.3

　１８歳以下 88 69.3 4.5 26.1 -

　１９歳～４０歳 425 55.1 8.7 35.5 0.7

　４１歳～６４歳 435 62.3 11.3 25.1 1.4

　６５歳以上 85 62.4 8.2 24.7 4.7

女性計 1,265 54.1 13.9 31.1 0.9

　１８歳以下 29 41.4 6.9 51.7 -

　１９歳～４０歳 536 53.5 13.1 33.2 0.2

　４１歳～６４歳 613 54.3 14.5 30.0 1.1

　６５歳以上 87 59.8 17.2 18.4 4.6

会社員・公務員 1,233 60.7 13.6 24.9 0.7

自営業 70 64.3 14.3 20.0 1.4

学生 380 40.0 4.5 55.3 0.3

パート・アルバイト 333 58.3 12.0 27.9 1.8

その他 320 58.1 12.8 26.6 2.5

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 おもに地下鉄を利用する曜日 

 

 

おもに地下鉄を利用する曜日についてみると、「平日（月～金）」（48.2％）の割合が最も高く、つ

いで「決まっていない」（20.8％）、「ほぼ毎日」（16.0％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「ほぼ毎日」、福岡都市圏内と福岡県内では「平日（月～金）」、

福岡県外では「土・日・祝」と「決まっていない」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「土・日・祝」、65歳以上では「決まっていない」の割合が他の年

齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー１４  おもに地下鉄を利用する曜日 

 

 
 

 

図表ー１５  居住地別 おもに地下鉄を利用する曜日 

 

 
 

  

48.2 14.6 16.0 20.8 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日（月～金） 土・日・祝 ほぼ毎日 決まっていない 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

平
日
（

月
～

金
）

土
・
日
・
祝

ほ
ぼ
毎
日

決
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

2,340 48.2 14.6 16.0 20.8 0.5

福岡市内 1,772 49.5 12.9 18.4 18.8 0.5

福岡都市圏内 164 55.5 14.6 12.8 17.1 -

福岡県内 179 57.5 15.1 11.7 15.6 -

福岡県外 225 24.9 27.6 3.1 43.1 1.3

全体

居
住
地
別

（８）地下鉄を利用する場合に、おもに乗車するのは何曜日ですか。 
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図表ー１６  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 おもに地下鉄を利用する曜日 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

平
日
（

月
～

金
）

土
・
日
・
祝

ほ
ぼ
毎
日

決
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

2,340 48.2 14.6 16.0 20.8 0.5

１８歳以下 125 40.8 24.8 14.4 20.0 -

１９歳～４０歳 975 44.5 16.5 19.0 19.7 0.3

４１歳～６４歳 1,062 52.4 13.1 14.1 20.1 0.4

６５歳以上 178 48.3 5.6 12.4 31.5 2.2

男性 1,033 48.6 14.8 14.8 21.3 0.5

女性 1,265 47.8 14.5 16.9 20.4 0.4

その他 7 14.3 14.3 42.9 28.6 -

回答しない 31 54.8 12.9 16.1 16.1 -

男性計 1,033 48.6 14.8 14.8 21.3 0.5

　１８歳以下 88 28.4 33.0 14.8 23.9 -

　１９歳～４０歳 425 43.1 16.9 18.6 21.2 0.2

　４１歳～６４歳 435 58.6 10.8 12.4 17.7 0.5

　６５歳以上 85 45.9 5.9 8.2 37.6 2.4

女性計 1,265 47.8 14.5 16.9 20.4 0.4

　１８歳以下 29 72.4 3.4 13.8 10.3 -

　１９歳～４０歳 536 45.9 16.2 18.7 18.8 0.4

　４１歳～６４歳 613 47.8 14.7 15.5 21.7 0.3

　６５歳以上 87 51.7 5.7 17.2 24.1 1.1

会社員・公務員 1,233 55.2 13.4 18.7 12.5 0.3

自営業 70 31.4 20.0 10.0 38.6 -

学生 380 47.6 15.8 16.6 19.7 0.3

パート・アルバイト 333 38.7 14.7 14.7 31.2 0.6

その他 320 35.6 16.3 8.1 39.1 0.9

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 おもに地下鉄を利用する時間帯 

 

 

おもに地下鉄を利用する時間帯についてみると、「7：00～8：30」（33.8％）の割合が最も高く、

ついで「10：00～17：00」（30.7％）、「17：00～19：00」（26.8％）となっている。 

居住地別にみると、福岡都市圏内では「7：00～8：30」、福岡県外では「決まっていない」の割合

が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、65歳以上では「10：00～17：00」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー１７  主に地下鉄を利用する時間帯 

 

 
 

 

図表ー１８  居住地別 主に地下鉄を利用する時間帯 

 

 
 

  

7.1

33.8

22.5

30.7
26.8

11.9
5.8

12.4

0.1
0

10

20

30

40

50

%

始
発
～
７
：
０
０

７
：
０
０
～

８
：
３
０

１
９
：
０
０
～

２
１
：
０
０

１
０
：
０
０
～

１
７
：
０
０

２
１
：
０
０
～
終
電

全体(n=2,340)

決
ま
っ
て
い
な
い

無
回
答

※２つまで選択可

８
：
３
０
～

１
０
：
０
０

１
７
：
０
０
～

１
９
：
０
０

単位：％
調
査
数

始
発
～

７
：
０
０

７
：
０
０
～

８
：
３
０

８
：
３
０
～

１
０
：
０

０ １
０
：
０
０
～

１
７
：

０
０

１
７
：
０
０
～

１
９
：

０
０

１
９
：
０
０
～

２
１
：

０
０

２
１
：
０
０
～

終
電

決
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

2,340 7.1 33.8 22.5 30.7 26.8 11.9 5.8 12.4 0.1

福岡市内 1,772 8.1 35.5 22.6 30.2 28.7 12.4 6.1 9.9 0.1

福岡都市圏内 164 5.5 45.1 22.6 29.3 31.7 12.8 6.1 6.7 -

福岡県内 179 6.1 36.9 25.1 27.4 22.9 11.7 6.1 11.7 -

福岡県外 225 1.3 9.8 20.0 37.8 11.6 7.6 3.1 36.9 0.9

全体

居
住
地
別

（９）地下鉄を利用する場合に、おもに乗車するのはどの時間帯ですか（２つまで選択可）。 
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図表ー１９  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 主に地下鉄を利用する時間帯 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

始
発
～

７
：
０
０

７
：
０
０
～

８
：
３
０

８
：
３
０
～

１
０
：
０

０ １
０
：
０
０
～

１
７
：

０
０

１
７
：
０
０
～

１
９
：

０
０

１
９
：
０
０
～

２
１
：

０
０

２
１
：
０
０
～

終
電

決
ま
っ

て
い
な
い

無
回
答

2,340 7.1 33.8 22.5 30.7 26.8 11.9 5.8 12.4 0.1

１８歳以下 125 7.2 36.0 20.8 36.0 26.4 11.2 4.8 13.6 -

１９歳～４０歳 975 4.0 33.2 24.7 29.0 26.2 13.9 8.7 13.5 0.1

４１歳～６４歳 1,062 9.9 37.0 20.3 28.4 28.3 11.5 3.7 11.3 -

６５歳以上 178 7.3 16.3 24.7 49.4 21.3 3.4 3.4 11.8 1.1

男性 1,033 10.1 34.4 21.0 27.6 27.2 14.1 7.7 12.6 0.1

女性 1,265 4.8 33.0 24.1 33.8 26.2 10.0 4.2 11.9 0.1

その他 7 14.3 28.6 14.3 28.6 42.9 - - 28.6 -

回答しない 31 - 54.8 12.9 6.5 35.5 16.1 9.7 19.4 -

男性計 1,033 10.1 34.4 21.0 27.6 27.2 14.1 7.7 12.6 0.1

　１８歳以下 88 9.1 28.4 20.5 44.3 28.4 11.4 4.5 14.8 -

　１９歳～４０歳 425 5.6 33.2 23.5 25.2 27.1 15.8 12.2 13.9 -

　４１歳～６４歳 435 15.4 40.2 17.9 22.8 28.3 15.4 4.4 10.8 -

　６５歳以上 85 5.9 16.5 24.7 47.1 21.2 2.4 5.9 12.9 1.2

女性計 1,265 4.8 33.0 24.1 33.8 26.2 10.0 4.2 11.9 0.1

　１８歳以下 29 3.4 51.7 27.6 13.8 24.1 10.3 3.4 10.3 -

　１９歳～４０歳 536 2.6 32.6 25.9 32.6 24.8 12.1 5.8 13.4 0.2

　４１歳～６４歳 613 6.2 34.6 22.0 33.0 28.1 9.0 3.3 11.3 -

　６５歳以上 87 9.2 17.2 26.4 54.0 21.8 4.6 1.1 6.9 -

会社員・公務員 1,233 9.8 45.7 21.0 19.3 31.1 15.7 5.4 8.9 0.1

自営業 70 8.6 12.9 15.7 41.4 15.7 4.3 8.6 27.1 -

学生 380 3.4 30.5 25.8 32.1 27.6 11.6 10.8 14.2 0.3

パート・アルバイト 333 5.1 21.9 26.4 41.7 24.3 6.9 4.8 14.4 -

その他 320 2.8 9.4 22.2 58.8 14.1 4.7 2.2 18.1 -

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄の利用頻度 

 

 

地下鉄の利用頻度についてみると、「週5日以上」（43.1％）の割合が最も高く、ついで「月1～3日

程度」（16.5％）、「週1～2日程度」（14.4％）となっている。 

居住地別にみると、福岡県外では「年6～11日程度」と「年5日以下」の割合が他の居住地と比べ

高くなっている。 

年齢別にみると、65歳以上では「週5日以上」の割合が他の年齢と比べ低くなっている。 

 

 

図表ー２０  地下鉄の利用頻度 

 

 
 

 

図表ー２１  居住地別 地下鉄の利用頻度 

 

 
  

43.1 13.9 14.4 16.5 5.9 6.0 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週５日以上 週３～４日程度 週１～２日程度 月１～３日程度

年６～１１日程度 年５日以下 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

週
５
日
以
上

週
３
～

４
日
程
度

週
１
～

２
日
程
度

月
１
～

３
日
程
度

年
６
～

１
１
日
程
度

年
５
日
以
下

無
回
答

2,340 43.1 13.9 14.4 16.5 5.9 6.0 0.1

福岡市内 1,772 46.3 15.8 15.7 17.0 3.8 1.4 -

福岡都市圏内 164 50.0 11.0 15.9 15.9 4.3 2.4 0.6

福岡県内 179 48.6 12.8 8.9 17.3 7.8 4.5 -

福岡県外 225 8.4 2.2 7.1 12.9 22.7 45.8 0.9

全体

居
住
地
別

（１０）地下鉄のご利用頻度は、どの程度ですか。 
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図表ー２２  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 地下鉄の利用頻度 

 

 
 

 

  

単位：％
調
査
数

週
５
日
以
上

週
３
～

４
日
程
度

週
１
～

２
日
程
度

月
１
～

３
日
程
度

年
６
～

１
１
日
程
度

年
５
日
以
下

無
回
答

2,340 43.1 13.9 14.4 16.5 5.9 6.0 0.1

１８歳以下 125 39.2 6.4 20.0 19.2 8.8 6.4 -

１９歳～４０歳 975 43.2 13.8 15.1 15.5 6.1 6.3 0.1

４１歳～６４歳 1,062 46.2 14.3 12.2 16.6 4.9 5.6 0.1

６５歳以上 178 27.0 17.4 19.1 20.2 9.6 6.2 0.6

男性 1,033 42.0 14.2 13.1 17.6 6.0 7.0 0.1

女性 1,265 43.8 13.8 15.3 16.1 6.0 4.9 0.1

その他 7 57.1 - 14.3 14.3 14.3 - -

回答しない 31 51.6 16.1 16.1 - - 16.1 -

男性計 1,033 42.0 14.2 13.1 17.6 6.0 7.0 0.1

　１８歳以下 88 29.5 5.7 19.3 25.0 12.5 8.0 -

　１９歳～４０歳 425 40.2 14.6 13.2 20.0 6.1 5.9 -

　４１歳～６４歳 435 50.1 14.9 10.6 12.6 3.9 7.6 0.2

　６５歳以上 85 22.4 17.6 18.8 23.5 9.4 8.2 -

女性計 1,265 43.8 13.8 15.3 16.1 6.0 4.9 0.1

　１８歳以下 29 62.1 6.9 20.7 6.9 - 3.4 -

　１９歳～４０歳 536 45.0 13.4 16.4 12.3 6.2 6.5 0.2

　４１歳～６４歳 613 43.6 13.7 13.5 19.6 5.5 4.1 -

　６５歳以上 87 32.2 18.4 19.5 18.4 10.3 1.1 -

会社員・公務員 1,233 57.3 11.8 9.9 11.6 4.5 4.8 -

自営業 70 22.9 8.6 17.1 28.6 4.3 18.6 -

学生 380 40.5 15.8 18.9 16.1 5.3 3.2 0.3

パート・アルバイト 333 28.5 20.1 14.1 21.6 8.4 7.2 -

その他 320 11.6 14.7 25.6 27.8 10.0 10.0 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 普段利用する乗車券 

 

 

普段利用する乗車券についてみると、「IC カード（各種定期券を除く）」（46.0％）の割合が最も

高く、ついで「通勤定期」（29.1％）、「タッチ決済乗車（クレジットカード等）」（15.1％）となって

いる。 

居住地別にみると、福岡市内では「タッチ決済乗車（クレジットカード等）」、福岡県内では「通

学定期」、福岡県外では「普通券（きっぷ）」と「1日乗車券」の割合が他の居住地と比べ高くなって

いる。 

年齢別にみると、18歳以下では「普通券（きっぷ）」と「1日乗車券」と「通学定期」の割合が他

の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー２３  普段利用する乗車券 

 

 
 

 

図表ー２４  居住地別 普段利用する乗車券 

 

 
  

46.0

29.1

15.1 13.3 11.6
7.9

2.0 1.7 0.9 1.6 0.3
0

20

40

60

%

Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド

（
各
種
定
期
券
を

除
く
）

通
勤
定
期

ち
か
パ
ス
６
５

１
日
乗
車
券

フ
ァ
ミ
ち
か
き
っ
ぷ

全体(n=2,340)

そ
の
他

無
回
答

※複数回答可

タ
ッ
チ
決
済
乗
車

（
ク
レ
ジ
ッ
ト

カ
ー
ド
等
）

通
学
定
期

普
通
券
（
き
っ
ぷ
）

フ
ァ
ミ
リ
ー
ペ
ア
券

単位：％
調
査
数

Ｉ
Ｃ
カ
ー

ド
（

各
種
定

期
券
を
除
く
）

通
勤
定
期

タ
ッ

チ
決
済
乗
車
（

ク

レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
等
）

普
通
券
（

き
っ

ぷ
）

１
日
乗
車
券

通
学
定
期

ち
か
パ
ス
６
５

フ
ァ

ミ
ち
か
き
っ

ぷ

フ
ァ

ミ
リ
ー

ペ
ア
券

そ
の
他

無
回
答

2,340 46.0 29.1 15.1 13.3 11.6 7.9 2.0 1.7 0.9 1.6 0.3

福岡市内 1,772 45.6 32.3 16.5 9.7 11.1 6.3 2.3 2.0 1.0 1.6 0.2

福岡都市圏内 164 48.8 32.3 10.4 15.9 9.8 11.6 1.8 2.4 0.6 3.0 0.6

福岡県内 179 39.7 25.7 10.1 18.4 8.4 26.3 0.6 - 1.1 1.1 -

福岡県外 225 52.4 4.0 11.6 35.6 19.6 4.0 0.9 - 0.9 0.9 0.9

全体

居
住
地
別

（１１）普段利用する乗車券はどれですか（複数選択可）。 
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図表ー２５  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 普段利用する乗車券 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

Ｉ
Ｃ
カ
ー

ド
（

各
種
定

期
券
を
除
く
）

通
勤
定
期

タ
ッ

チ
決
済
乗
車
（

ク

レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
等
）

普
通
券
（

き
っ

ぷ
）

１
日
乗
車
券

通
学
定
期

ち
か
パ
ス
６
５

フ
ァ

ミ
ち
か
き
っ

ぷ

フ
ァ

ミ
リ
ー

ペ
ア
券

そ
の
他

無
回
答

2,340 46.0 29.1 15.1 13.3 11.6 7.9 2.0 1.7 0.9 1.6 0.3

１８歳以下 125 47.2 1.6 7.2 24.8 26.4 42.4 - 2.4 1.6 3.2 -

１９歳～４０歳 975 44.1 28.5 17.8 13.2 9.5 13.2 - 1.3 0.6 1.3 0.6

４１歳～６４歳 1,062 46.9 36.3 15.1 11.8 11.3 0.3 - 2.2 1.2 1.6 -

６５歳以上 178 50.6 7.9 6.2 14.6 14.0 0.6 26.4 0.6 0.6 1.7 0.6

男性 1,033 45.1 28.2 16.1 15.4 11.8 7.9 1.6 1.5 1.1 2.3 0.2

女性 1,265 47.0 30.0 14.2 11.3 11.1 7.6 2.2 1.8 0.8 0.9 0.3

その他 7 28.6 14.3 42.9 28.6 28.6 14.3 - - - 14.3 -

回答しない 31 41.9 25.8 16.1 19.4 12.9 22.6 3.2 6.5 3.2 3.2 -

男性計 1,033 45.1 28.2 16.1 15.4 11.8 7.9 1.6 1.5 1.1 2.3 0.2

　１８歳以下 88 55.7 2.3 6.8 31.8 29.5 33.0 - 2.3 1.1 3.4 -

　１９歳～４０歳 425 43.5 25.6 21.9 13.9 9.6 12.2 - 0.5 0.5 2.1 0.5

　４１歳～６４歳 435 43.2 40.2 13.3 12.9 9.2 - - 2.3 1.6 2.3 -

　６５歳以上 85 51.8 5.9 10.6 18.8 17.6 1.2 20.0 1.2 1.2 2.4 -

女性計 1,265 47.0 30.0 14.2 11.3 11.1 7.6 2.2 1.8 0.8 0.9 0.3

　１８歳以下 29 24.1 - 3.4 3.4 17.2 65.5 - - - 3.4 -

　１９歳～４０歳 536 45.0 30.4 14.4 12.9 9.3 13.8 - 1.9 0.7 0.6 0.7

　４１歳～６４歳 613 49.3 33.9 16.3 10.6 12.7 0.5 - 2.1 1.0 1.0 -

　６５歳以上 87 51.7 10.3 2.3 9.2 9.2 - 32.2 - - 1.1 -

会社員・公務員 1,233 39.8 47.6 17.0 9.0 6.5 0.2 0.7 1.3 0.8 1.1 0.2

自営業 70 52.9 8.6 20.0 27.1 14.3 - 2.9 4.3 - 4.3 -

学生 380 42.9 0.8 12.4 15.5 14.7 47.9 - 0.5 0.3 2.4 1.1

パート・アルバイト 333 56.2 18.6 12.6 16.2 17.7 - 6.3 2.1 1.5 1.2 -

その他 320 61.6 6.9 13.1 20.3 20.3 0.6 4.7 3.8 1.9 2.2 -

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄利用の主な目的 

 

 

地下鉄利用の主な目的についてみると、「通勤」（45.6％）の割合が最も高く、ついで「休日の買

い物・食事等」（13.3％）、「レジャー・観光」（10.3％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「通勤」、福岡県内では「通学」、福岡県外では「レジャー・観

光」と「業務（出張）」と「親戚・家族宅への移動」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「レジャー・観光」と「通学」、65歳以上では「日常的な買い物・

食事等」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー２６  地下鉄利用の主な目的 

 

 
 

 

図表ー２７  居住地別 地下鉄利用の主な目的 
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・
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全体(n=2,340)
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他

無
回
答
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観
光
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常
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買
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物
・

食
事
等

親
戚
・
家
族
宅
へ
の

移
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単位：％
調
査
数

通
勤

休
日
の
買
い
物
・
食
事

等 レ
ジ
ャ
ー

・
観
光

日
常
的
な
買
い
物
・
食

事
等

通
学

業
務
（

出
張
）

親
戚
・
家
族
宅
へ
の
移

動 そ
の
他

無
回
答

2,340 45.6 13.3 10.3 9.7 9.1 3.2 2.8 3.0 3.2

福岡市内 1,772 52.0 14.2 6.0 10.8 7.3 2.0 1.6 2.9 3.2

福岡都市圏内 164 44.5 8.5 11.0 9.8 15.2 1.8 3.7 2.4 3.0

福岡県内 179 33.0 14.5 6.1 5.0 27.4 2.8 3.4 5.0 2.8

福岡県外 225 5.8 9.3 46.2 4.4 4.0 13.3 11.1 2.2 3.6

全体

居
住
地
別

（１２）地下鉄ご利用の主な目的は何ですか。 
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図表ー２８  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 地下鉄利用の主な目的 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

通
勤

休
日
の
買
い
物
・
食
事

等 レ
ジ
ャ
ー

・
観
光

日
常
的
な
買
い
物
・
食

事
等

通
学

業
務
（

出
張
）

親
戚
・
家
族
宅
へ
の
移

動 そ
の
他

無
回
答

2,340 45.6 13.3 10.3 9.7 9.1 3.2 2.8 3.0 3.2

１８歳以下 125 2.4 12.0 19.2 3.2 50.4 2.4 4.0 4.8 1.6

１９歳～４０歳 975 42.9 16.4 10.8 8.1 15.0 2.1 1.9 1.4 1.4

４１歳～６４歳 1,062 55.8 11.7 9.2 8.9 0.4 4.4 2.7 2.9 3.9

６５歳以上 178 29.2 7.3 7.3 27.0 - 2.2 6.7 10.7 9.6

男性 1,033 45.5 10.6 12.0 9.0 9.9 5.4 2.6 2.4 2.6

女性 1,265 46.1 15.4 8.9 10.3 8.1 1.3 2.9 3.6 3.4

その他 7 42.9 14.3 - 14.3 14.3 14.3 - - -

回答しない 31 32.3 22.6 9.7 3.2 25.8 - 3.2 - 3.2

男性計 1,033 45.5 10.6 12.0 9.0 9.9 5.4 2.6 2.4 2.6

　１８歳以下 88 2.3 12.5 27.3 4.5 40.9 2.3 3.4 5.7 1.1

　１９歳～４０歳 425 40.7 15.3 11.5 8.9 15.3 4.0 1.6 0.7 1.9

　４１歳～６４歳 435 62.3 6.4 10.1 6.2 0.2 7.6 2.5 1.6 3.0

　６５歳以上 85 28.2 5.9 8.2 28.2 - 4.7 7.1 11.8 5.9

女性計 1,265 46.1 15.4 8.9 10.3 8.1 1.3 2.9 3.6 3.4

　１８歳以下 29 3.4 6.9 - - 72.4 3.4 6.9 3.4 3.4

　１９歳～４０歳 536 44.6 17.2 10.3 7.5 14.6 0.6 2.2 2.1 1.1

　４１歳～６４歳 613 51.4 15.3 8.6 10.9 0.5 2.1 2.8 3.9 4.4

　６５歳以上 87 32.2 8.0 5.7 26.4 - - 6.9 10.3 10.3

会社員・公務員 1,233 67.4 10.5 7.7 4.6 - 4.7 1.5 1.2 2.3

自営業 70 21.4 12.9 22.9 18.6 - 12.9 8.6 1.4 1.4

学生 380 10.3 13.9 10.3 5.3 54.5 0.5 2.1 2.4 0.8

パート・アルバイト 333 44.7 19.5 11.4 9.3 0.3 0.6 3.3 4.5 6.3

その他 320 10.0 16.9 16.3 32.8 1.6 0.9 6.6 9.1 5.9

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別



第２章 調査結果 

 

19 

 

 土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段 

 

 

 

土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段についてみると、「自家用車」（19.5％）の割合が

最も高く、ついで「福岡市地下鉄」（17.2％）、「福岡市地下鉄以外の公共交通機関（電車・路線バス

など）」（5.2％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「福岡市地下鉄」、福岡県外では「自家用車」の割合が他の居住

地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「福岡市地下鉄」、41歳～64歳では「自家用車」の割合が他の年齢

と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー２９  土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段 

 

 
 

 

図表ー３０  居住地別 土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段 
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60
%

自
家
用
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下
鉄

徒
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全体(n=2,340)

そ
の
他

無
回
答

福
岡
市
地
下
鉄
以

外
の
公
共
交
通
機

関
（
電
車
・
路
線

バ
ス
な
ど
）

自
転
車
・
バ
イ
ク

設
問
に
該
当
し

な
い

単位：％
調
査
数

自
家
用
車

福
岡
市
地
下
鉄

福
岡
市
地
下
鉄
以
外

の
公
共
交
通
機
関

（

電
車
・
路
線
バ
ス

な
ど
）

自
転
車
・
バ
イ
ク

徒
歩

設
問
に
該
当
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,340 19.5 17.2 5.2 0.7 0.6 48.6 0.2 8.0

福岡市内 1,772 18.5 18.5 4.2 0.6 0.5 49.2 0.3 8.3

福岡都市圏内 164 20.7 12.2 9.1 1.8 - 45.7 - 10.4

福岡県内 179 22.3 12.3 6.1 0.6 0.6 49.7 - 8.4

福岡県外 225 24.4 14.2 9.8 0.9 1.8 44.9 - 4.0

全体

居
住
地
別

（１３）【土日祝日などに子ども連れでお出かけする方にお尋ねします】 

主にどのような交通手段で移動されますか。 
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図表ー３１  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

自
家
用
車

福
岡
市
地
下
鉄

福
岡
市
地
下
鉄
以
外

の
公
共
交
通
機
関

（

電
車
・
路
線
バ
ス

な
ど
）

自
転
車
・
バ
イ
ク

徒
歩

設
問
に
該
当
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,340 19.5 17.2 5.2 0.7 0.6 48.6 0.2 8.0

１８歳以下 125 11.2 22.4 8.8 - - 52.8 - 4.8

１９歳～４０歳 975 17.0 16.3 4.3 0.8 0.6 58.3 0.1 2.6

４１歳～６４歳 1,062 23.7 18.3 5.7 0.8 0.5 41.0 0.4 9.6

６５歳以上 178 13.5 11.8 4.5 - 1.1 38.2 - 30.9

男性 1,033 20.2 17.9 5.2 0.8 0.5 48.2 - 7.2

女性 1,265 19.1 16.8 5.1 0.7 0.6 48.9 0.4 8.5

その他 7 - - - - - 100.0 - -

回答しない 31 19.4 12.9 9.7 - - 45.2 - 12.9

男性計 1,033 20.2 17.9 5.2 0.8 0.5 48.2 - 7.2

　１８歳以下 88 10.2 22.7 10.2 - - 53.4 - 3.4

　１９歳～４０歳 425 15.8 16.7 4.7 0.5 0.5 57.9 - 4.0

　４１歳～６４歳 435 28.0 18.9 5.1 1.4 0.5 39.1 - 7.1

　６５歳以上 85 12.9 14.1 3.5 - 1.2 41.2 - 27.1

女性計 1,265 19.1 16.8 5.1 0.7 0.6 48.9 0.4 8.5

　１８歳以下 29 13.8 24.1 6.9 - - 51.7 - 3.4

　１９歳～４０歳 536 17.9 16.2 4.1 1.1 0.7 58.2 0.2 1.5

　４１歳～６４歳 613 21.0 17.9 6.0 0.5 0.5 42.1 0.7 11.3

　６５歳以上 87 13.8 10.3 3.4 - 1.1 37.9 - 33.3

会社員・公務員 1,233 23.1 18.7 4.4 1.0 0.3 47.1 0.1 5.4

自営業 70 24.3 24.3 4.3 1.4 - 42.9 - 2.9

学生 380 5.8 13.4 5.5 0.3 0.3 71.8 - 2.9

パート・アルバイト 333 22.2 16.2 7.8 0.6 0.9 36.9 0.3 15.0

その他 320 18.1 15.6 5.6 0.3 1.6 40.6 0.9 17.2

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 どのような企画があれば地下鉄を利用するか 

 

 

 

どのような企画があれば地下鉄を利用するかについてみると、「地下鉄沿線に魅力的な施設等が

あれば利用する」（45.8％）の割合が最も高く、ついで「ファミリー向けの格安な地下鉄企画乗車券

があれば利用する」（42.3％）、「自宅や用件先の近くに駅がないため利用しない（できない）」（19.1％）

となっている。 

居住地別にみると、福岡県内では「自宅や用件先の近くに駅がないため利用しない（できない）」、

福岡県外では「ファミリー向けの格安な地下鉄企画乗車券があれば利用する」と「子ども向けの格

安な地下鉄企画乗車券があれば利用する」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー３２  どのような企画があれば地下鉄を利用するか 

 

 
 

 

図表ー３３  居住地別 どのような企画があれば地下鉄を利用するか 
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宅
や
用
件
先
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近
く
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い

た
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利
用
し
な
い

（
で
き
な
い
）

全体(n=613)

そ
の
他

無
回
答

※複数回答可

子
ど
も
向
け
の
格

安
な
地
下
鉄
企
画

乗
車
券
が
あ
れ
ば

利
用
す
る

単位：％
調
査
数

地
下
鉄
沿
線
に
魅

力
的
な
施
設
等
が

あ
れ
ば
利
用
す
る

フ
ァ

ミ
リ
ー

向
け

の
格
安
な
地
下
鉄

企
画
乗
車
券
が
あ

れ
ば
利
用
す
る

自
宅
や
用
件
先
の

近
く
に
駅
が
な
い

た
め
利
用
し
な
い

（

で
き
な
い
）

子
ど
も
向
け
の
格

安
な
地
下
鉄
企
画

乗
車
券
が
あ
れ
ば

利
用
す
る

そ
の
他

無
回
答

613 45.8 42.3 19.1 17.1 9.3 0.2

福岡市内 425 44.5 41.2 16.9 15.8 11.1 0.2

福岡都市圏内 52 50.0 42.3 17.3 17.3 7.7 -

福岡県内 53 49.1 35.8 28.3 17.0 1.9 -

福岡県外 83 48.2 51.8 25.3 24.1 6.0 -

全体

居
住
地
別

（１４）【（１３）で１または６以外を選択された方にお尋ねします】 

どのような企画があれば、地下鉄を利用しますか（複数回答可）。 
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図表ー３４  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

どのような企画があれば地下鉄を利用するか 
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利
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無
回
答

613 45.8 42.3 19.1 17.1 9.3 0.2

１８歳以下 25 28.0 48.0 24.0 28.0 8.0 -

１９歳～４０歳 223 48.9 40.4 17.9 21.1 10.8 -

４１歳～６４歳 331 44.4 44.7 19.3 13.3 8.8 -

６５歳以上 34 52.9 26.5 20.6 20.6 5.9 2.9

男性 276 45.7 42.0 18.5 15.6 7.2 0.4

女性 327 44.6 43.1 19.3 18.3 11.3 -

その他 0 - - - - - -

回答しない 9 88.9 11.1 22.2 11.1 - -

男性計 276 45.7 42.0 18.5 15.6 7.2 0.4

　１８歳以下 18 22.2 38.9 27.8 33.3 11.1 -

　１９歳～４０歳 91 53.8 39.6 14.3 18.7 8.8 -

　４１歳～６４歳 152 43.4 45.4 20.4 11.2 6.6 -

　６５歳以上 15 46.7 26.7 13.3 20.0 - 6.7

女性計 327 44.6 43.1 19.3 18.3 11.3 -

　１８歳以下 6 33.3 83.3 16.7 16.7 - -

　１９歳～４０歳 129 44.2 41.9 20.9 23.3 12.4 -

　４１歳～６４歳 176 44.9 44.9 18.2 15.3 10.8 -

　６５歳以上 16 50.0 18.8 18.8 12.5 12.5 -

会社員・公務員 356 43.8 44.4 18.3 16.6 9.0 0.3

自営業 21 42.9 28.6 19.0 - 9.5 -

学生 45 48.9 37.8 28.9 26.7 2.2 -

パート・アルバイト 106 49.1 38.7 20.8 18.9 10.4 -

その他 85 49.4 43.5 15.3 16.5 12.9 -

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 

 

 

地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度についてみると、「満足」（60.3％）と「どち

らかと言えば満足」（35.0％）を足した『満足』（95.3％）の割合が9割を超えており、「どちらかと

言えば不満」（3.0％）と「不満」（1.4％）を足した『不満』（4.4％）の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡県内では『満足』、福岡都市圏内と福岡県外では『不満』の割合が他の居

住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では『満足』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー３５  地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 

 

 
 

 

図表ー３６  居住地別 地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 
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全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数
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足

ど
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ら
か
と
言
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ば
満

足 ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不

満 不
満

無
回
答

満
足
　
計

不
満
　
計

2,340 60.3 35.0 3.0 1.4 0.3 95.3 4.4

福岡市内 1,772 59.8 35.9 3.0 1.0 0.2 95.7 4.0

福岡都市圏内 164 56.7 36.6 4.9 1.8 - 93.3 6.7

福岡県内 179 68.2 28.5 3.4 - - 96.7 3.4

福岡県外 225 60.4 32.0 1.3 5.3 0.9 92.4 6.6

全体

居
住
地
別

（１５）地下鉄の「安全」や「安心」全般について、満足していますか。 
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図表ー３７  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 
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満
　
計

2,340 60.3 35.0 3.0 1.4 0.3 95.3 4.4

１８歳以下 125 83.2 15.2 0.8 0.8 - 98.4 1.6

１９歳～４０歳 975 64.5 31.4 3.2 0.8 0.1 95.9 4.0

４１歳～６４歳 1,062 54.2 40.3 3.1 2.1 0.3 94.5 5.2

６５歳以上 178 57.3 37.1 3.4 1.1 1.1 94.4 4.5

男性 1,033 64.7 31.4 2.6 1.4 - 96.1 4.0

女性 1,265 57.2 37.6 3.4 1.3 0.4 94.8 4.7

その他 7 85.7 14.3 - - - 100.0 0.0

回答しない 31 38.7 54.8 3.2 3.2 - 93.5 6.4

男性計 1,033 64.7 31.4 2.6 1.4 - 96.1 4.0

　１８歳以下 88 85.2 14.8 - - - 100.0 0.0

　１９歳～４０歳 425 66.4 31.1 2.6 - - 97.5 2.6

　４１歳～６４歳 435 59.3 34.7 2.8 3.2 - 94.0 6.0

　６５歳以上 85 62.4 32.9 4.7 - - 95.3 4.7

女性計 1,265 57.2 37.6 3.4 1.3 0.4 94.8 4.7

　１８歳以下 29 82.8 10.3 3.4 3.4 - 93.1 6.8

　１９歳～４０歳 536 63.2 31.5 3.5 1.5 0.2 94.7 5.0

　４１歳～６４歳 613 51.1 43.7 3.4 1.3 0.5 94.8 4.7

　６５歳以上 87 55.2 41.4 2.3 - 1.1 96.6 2.3

会社員・公務員 1,233 58.3 37.1 3.0 1.4 0.2 95.4 4.4

自営業 70 57.1 37.1 2.9 2.9 - 94.2 5.8

学生 380 74.7 21.6 2.1 1.3 0.3 96.3 3.4

パート・アルバイト 333 56.2 40.2 2.4 0.9 0.3 96.4 3.3

その他 320 55.9 36.9 5.0 1.9 0.3 92.8 6.9

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄の「安全」や「安心」への取り組みについて改善が必要と感じること 

 

 

 

地下鉄の「安全」や「安心」への取り組みについて改善が必要と感じることについてみると、「車

内犯罪・迷惑行為（痴漢等）の対策」（27.5％）の割合が最も高く、ついで「利用者に向けた情報発

信」（17.1％）、「施設・車両等の安全性」（15.5％）となっている。 

居住地別にみると、福岡都市圏内では「施設・車両等の安全性」、福岡県外では「テロ対策」の割

合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「ない」の割合が下がる傾向にある。 

 

 

図表ー３８  地下鉄の「安全」や「安心」への取り組み 

について改善が必要と感じること 

 

 
 

 

図表ー３９  居住地別 地下鉄の「安全」や「安心」への取り組み 

について改善が必要と感じること 
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感
染
症
等
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対

策

全体(n=2,340)

テ
ロ
対
策

無
回
答

※複数回答可

災
害
対
策

施
設
・
車
両
等

の
安
全
性

な
い

そ
の
他

単位：％
調
査
数

車
内
犯
罪
・
迷
惑

行
為
（

痴
漢
等
）

の
対
策

利
用
者
に
向
け
た

情
報
発
信

施
設
・
車
両
等
の

安
全
性

感
染
症
等
の
対
策

災
害
対
策

テ
ロ
対
策

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,340 27.5 17.1 15.5 14.7 14.5 13.2 35.9 7.4 0.6

福岡市内 1,772 28.5 17.5 14.8 14.4 13.7 12.8 35.8 7.8 0.6

福岡都市圏内 164 24.4 16.5 22.0 13.4 19.5 11.0 29.3 9.8 -

福岡県内 179 25.1 16.8 12.8 15.6 16.8 13.4 40.2 5.6 0.6

福岡県外 225 23.6 14.7 18.2 17.3 15.6 17.8 38.7 4.4 0.9

全体

居
住
地
別

（１６）地下鉄の「安全」や「安心」への取り組みについて、改善が必要と感じることはありま

すか（複数回答可）。 
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図表ー４０  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 居住地別  

地下鉄の「安全」や「安心」への取り組み 

について改善が必要と感じること 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

車
内
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罪
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迷
惑

行
為
（

痴
漢
等
）

の
対
策

利
用
者
に
向
け
た

情
報
発
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設
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車
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等
の

安
全
性

感
染
症
等
の
対
策

災
害
対
策

テ
ロ
対
策

な
い

そ
の
他

無
回
答

2,340 27.5 17.1 15.5 14.7 14.5 13.2 35.9 7.4 0.6

１８歳以下 125 19.2 15.2 12.8 4.8 11.2 11.2 54.4 4.8 -

１９歳～４０歳 975 25.6 14.6 11.9 12.0 10.5 12.5 43.7 5.6 0.2

４１歳～６４歳 1,062 30.3 19.1 18.3 18.4 17.6 14.5 28.4 8.9 0.8

６５歳以上 178 26.4 20.2 20.8 14.6 20.2 10.1 25.3 10.1 1.1

男性 1,033 24.7 16.7 16.5 12.6 13.9 12.5 37.9 7.6 0.3

女性 1,265 29.8 17.3 14.5 16.4 15.1 13.7 34.6 6.9 0.7

その他 7 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 42.9 - -

回答しない 31 29.0 25.8 19.4 16.1 6.5 9.7 25.8 25.8 -

男性計 1,033 24.7 16.7 16.5 12.6 13.9 12.5 37.9 7.6 0.3

　１８歳以下 88 21.6 17.0 15.9 5.7 14.8 12.5 48.9 3.4 -

　１９歳～４０歳 425 22.1 14.1 14.1 9.4 10.8 12.7 44.9 6.8 0.2

　４１歳～６４歳 435 26.9 18.6 18.4 16.3 15.2 12.9 31.5 8.7 0.5

　６５歳以上 85 29.4 18.8 18.8 16.5 22.4 9.4 24.7 10.6 -

女性計 1,265 29.8 17.3 14.5 16.4 15.1 13.7 34.6 6.9 0.7

　１８歳以下 29 13.8 3.4 - 3.4 - 6.9 75.9 - -

　１９歳～４０歳 536 28.5 14.6 10.1 13.4 10.3 12.1 43.3 4.7 0.2

　４１歳～６４歳 613 32.6 19.6 17.9 20.1 19.6 15.8 26.1 8.8 1.1

　６５歳以上 87 23.0 23.0 21.8 12.6 18.4 10.3 27.6 9.2 1.1

会社員・公務員 1,233 27.8 17.1 16.5 15.2 14.0 13.5 33.3 8.6 0.5

自営業 70 34.3 24.3 10.0 12.9 15.7 11.4 32.9 1.4 -

学生 380 20.8 13.9 10.5 6.3 7.9 9.5 57.1 3.9 0.3

パート・アルバイト 333 31.5 17.4 16.5 18.6 18.9 13.2 31.8 6.3 1.2

その他 320 27.8 19.1 17.2 19.4 19.4 16.9 26.6 9.7 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目 

 

 

痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目についてみると、「車内・駅構内への防犯カメラの設

置」（49.7％）の割合が最も高く、ついで「混雑の解消」（40.6％）、「警察との連携強化」（37.6％）

となっている。 

居住地別にみると、福岡都市圏内では「混雑の解消」と「マナー啓発の強化（ポスター、アナウ

ンス等）」、福岡県内では「警察との連携強化」と「女性専用車両の導入」、福岡県外では「車内、駅

構内の巡回強化」と「痴漢・盗撮撲滅キャンペーンの実施」の割合が他の居住地と比べ高くなって

いる。 

年齢別にみると、18歳以下では「スマートフォンのアプリ等を活用した通報システムの導入」、19

歳～40歳では「混雑の解消」、65歳以上では「マナー啓発の強化（ポスター、アナウンス等）」の割

合が他の年齢と比べ高くなっている。 

性別にみると、女性では「女性専用車両の導入」の割合が男性と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー４１  痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目 

 

 
 

 

図表ー４２  居住地別 痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目 
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警
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車
内
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駅
構
内
の
巡
回

強
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女
性
専
用
車
両
の
導
入

マ
ナ
ー

啓
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ポ
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ス
等
）

ス
マ
ー

ト
フ
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ン
の
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プ
リ
等
を
活
用
し
た
通

報
シ
ス
テ
ム
の
導
入

痴
漢
・
盗
撮
撲
滅
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
の
実
施

そ
の
他

無
回
答

2,340 49.7 40.6 37.6 35.1 20.7 15.5 15.2 7.9 1.8 0.3

福岡市内 1,772 50.7 42.0 37.6 33.6 20.9 15.0 15.8 7.5 1.7 0.3

福岡都市圏内 164 45.7 45.7 32.3 34.8 19.5 22.6 16.5 8.5 1.8 -

福岡県内 179 50.3 36.9 45.8 38.5 24.6 14.0 14.0 7.3 2.2 -

福岡県外 225 43.6 28.0 34.7 44.9 17.3 15.1 10.2 11.6 1.8 1.3

全体

居
住
地
別

（１７）地下鉄に望む痴漢・盗撮対策について、優先する項目はどれですか（３つまで選択可） 
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図表ー４３  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目 
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ャ

ン
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ー

ン
の
実
施

そ
の
他

無
回
答

2,340 49.7 40.6 37.6 35.1 20.7 15.5 15.2 7.9 1.8 0.3

１８歳以下 125 49.6 38.4 32.8 40.0 17.6 16.8 20.0 12.0 2.4 -

１９歳～４０歳 975 46.7 45.7 37.8 32.4 22.6 12.4 16.3 7.1 1.7 0.3

４１歳～６４歳 1,062 51.6 37.9 39.3 35.7 20.9 16.7 13.8 7.7 1.7 0.3

６５歳以上 178 54.5 29.8 29.8 43.3 11.8 24.2 13.5 11.2 2.2 1.1

男性 1,033 48.4 43.8 34.1 36.6 10.2 18.0 12.8 9.2 2.3 0.2

女性 1,265 50.8 37.9 40.3 34.4 29.3 13.4 17.0 6.8 1.3 0.4

その他 7 71.4 28.6 42.9 42.9 - 28.6 42.9 - - -

回答しない 31 45.2 48.4 45.2 16.1 25.8 12.9 16.1 12.9 3.2 -

男性計 1,033 48.4 43.8 34.1 36.6 10.2 18.0 12.8 9.2 2.3 0.2

　１８歳以下 88 53.4 42.0 28.4 43.2 12.5 15.9 15.9 10.2 1.1 -

　１９歳～４０歳 425 43.8 49.9 33.2 33.4 7.8 16.2 12.9 8.5 2.6 0.5

　４１歳～６４歳 435 49.4 40.2 37.2 37.0 12.6 19.5 11.0 9.0 2.1 -

　６５歳以上 85 61.2 32.9 28.2 43.5 7.1 21.2 17.6 12.9 3.5 -

女性計 1,265 50.8 37.9 40.3 34.4 29.3 13.4 17.0 6.8 1.3 0.4

　１８歳以下 29 44.8 24.1 44.8 34.5 31.0 13.8 34.5 17.2 3.4 -

　１９歳～４０歳 536 48.7 42.4 41.0 32.1 34.1 9.7 18.7 5.8 1.1 0.2

　４１歳～６４歳 613 52.9 36.2 40.8 34.9 26.9 14.8 15.7 7.0 1.5 0.5

　６５歳以上 87 50.6 26.4 31.0 44.8 16.1 25.3 10.3 8.0 1.1 1.1

会社員・公務員 1,233 50.0 40.5 37.6 33.6 20.1 15.2 14.7 7.6 1.7 0.2

自営業 70 47.1 37.1 38.6 47.1 10.0 15.7 15.7 5.7 1.4 -

学生 380 44.5 51.6 33.9 30.8 20.5 14.5 15.3 8.9 1.8 0.5

パート・アルバイト 333 53.5 33.3 40.5 38.4 25.8 16.5 16.8 4.8 0.9 0.6

その他 320 50.9 36.3 38.8 40.0 20.3 16.3 15.3 11.9 3.1 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況 

 

 

 

タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況についてみると、「知っている」（64.0％）の

割合が6割以上となっており、「知らない」（31.3％）、「タッチ決済乗車自体を知らない」（4.4％）を

上回っている。 

居住地別にみると、福岡市から離れるにつれて「知っている」の割合が下がる傾向にある。 

年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「知っている」の割合が下がる傾向にある。 

性別にみると、男性では「知っている」の割合が女性と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー４４  タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況 

 

 
 

 

図表ー４５  居住地別 タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況 

 

 
 

  

64.0 31.3 4.4 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない タッチ決済乗車自体を知らない 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

タ
ッ

チ
決
済
乗
車
自
体

を
知
ら
な
い

無
回
答

2,340 64.0 31.3 4.4 0.3

福岡市内 1,772 67.4 28.5 3.9 0.2

福岡都市圏内 164 64.6 30.5 4.9 -

福岡県内 179 57.0 39.1 3.9 -

福岡県外 225 42.2 48.0 8.4 1.3

全体

居
住
地
別

（１８）タッチ決済乗車（クレジットカード等）で、１日乗車券と同額の１日最大料金（１日上

限）サービスを実施していることを知っていますか。 
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図表ー４６  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況 
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車
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を
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2,340 64.0 31.3 4.4 0.3

１８歳以下 125 68.0 25.6 6.4 -

１９歳～４０歳 975 65.3 31.3 3.2 0.2

４１歳～６４歳 1,062 64.3 31.2 4.2 0.3

６５歳以上 178 52.2 36.5 10.7 0.6

男性 1,033 71.2 24.7 4.0 0.1

女性 1,265 57.9 37.2 4.7 0.3

その他 7 100.0 - - -

回答しない 31 71.0 19.4 9.7 -

男性計 1,033 71.2 24.7 4.0 0.1

　１８歳以下 88 72.7 22.7 4.5 -

　１９歳～４０歳 425 73.6 23.3 2.8 0.2

　４１歳～６４歳 435 70.3 26.0 3.7 -

　６５歳以上 85 62.4 27.1 10.6 -

女性計 1,265 57.9 37.2 4.7 0.3

　１８歳以下 29 55.2 34.5 10.3 -

　１９歳～４０歳 536 58.2 38.1 3.5 0.2

　４１歳～６４歳 613 59.7 35.2 4.6 0.5

　６５歳以上 87 43.7 46.0 10.3 -

会社員・公務員 1,233 68.7 28.1 2.9 0.2

自営業 70 54.3 32.9 12.9 -

学生 380 65.5 30.5 3.7 0.3

パート・アルバイト 333 57.7 36.0 6.3 -

その他 320 53.4 39.1 7.2 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

 

 

地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うかについてみると、「そう思う」（16.3％）と「どちらか

と言えばそう思う」（64.5％）を足した『そう思う』（80.8％）の割合が8割を超えており、「どちら

かと言えばそう思わない」（13.9％）と「そう思わない」（5.1％）を足した『そう思わない』（19.0％）

の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、『そう思う』の割合は福岡県内で、『そう思わない』の割合は福岡都市圏内で

最も高くなっている。 

年齢別にみると、『そう思う』の割合は18歳以下と19歳～40歳で、『そう思わない』の割合は41歳

～64歳で最も高くなっている。 

 

 

図表ー４７  地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

 

 
 

 

図表ー４８  居住地別 地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 
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無回答

全体(n=2,340)
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無
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答

そ
う
思
う
　
計

そ
う
思
わ
な
い
　
計

2,340 16.3 64.5 13.9 5.1 0.2 80.8 19.0

福岡市内 1,772 14.9 65.2 15.1 4.6 0.1 80.1 19.7

福岡都市圏内 164 16.5 61.0 17.1 5.5 - 77.5 22.6

福岡県内 179 18.4 68.7 10.6 2.2 - 87.1 12.8

福岡県外 225 25.3 58.2 4.9 10.7 0.9 83.5 15.6

全体

居
住
地
別

（１９）地下鉄利用者の乗車マナーは、良いと思いますか。 
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図表ー４９  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 
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そ
う
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2,340 16.3 64.5 13.9 5.1 0.2 80.8 19.0

１８歳以下 125 31.2 52.8 10.4 4.8 0.8 84.0 15.2

１９歳～４０歳 975 18.5 65.5 12.6 3.3 0.1 84.0 15.9

４１歳～６４歳 1,062 13.0 64.4 15.8 6.7 0.1 77.4 22.5

６５歳以上 178 13.5 68.0 12.4 5.6 0.6 81.5 18.0

男性 1,033 20.8 59.3 13.8 6.0 - 80.1 19.8

女性 1,265 12.6 69.0 14.1 4.2 0.2 81.6 18.3

その他 7 14.3 57.1 28.6 - - 71.4 28.6

回答しない 31 19.4 58.1 9.7 9.7 3.2 77.5 19.4

男性計 1,033 20.8 59.3 13.8 6.0 - 80.1 19.8

　１８歳以下 88 36.4 47.7 12.5 3.4 - 84.1 15.9

　１９歳～４０歳 425 23.1 60.9 12.5 3.5 - 84.0 16.0

　４１歳～６４歳 435 16.3 59.3 15.2 9.2 - 75.6 24.4

　６５歳以上 85 16.5 63.5 15.3 4.7 - 80.0 20.0

女性計 1,265 12.6 69.0 14.1 4.2 0.2 81.6 18.3

　１８歳以下 29 20.7 65.5 6.9 6.9 - 86.2 13.8

　１９歳～４０歳 536 14.4 69.4 12.9 3.2 0.2 83.8 16.1

　４１歳～６４歳 613 10.8 68.0 16.2 4.9 0.2 78.8 21.1

　６５歳以上 87 11.5 74.7 9.2 4.6 - 86.2 13.8

会社員・公務員 1,233 15.2 63.7 15.7 5.4 0.1 78.9 21.1

自営業 70 17.1 64.3 10.0 8.6 - 81.4 18.6

学生 380 22.9 62.6 10.0 3.9 0.5 85.5 13.9

パート・アルバイト 333 13.5 68.5 14.1 3.9 - 82.0 18.0

その他 320 15.6 65.9 12.8 5.6 - 81.5 18.4

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄利用時に気になるマナー 

 

 

地下鉄利用時に気になるマナーについてみると、「乗降マナー（詰めない・扉付近で一旦降りな

い・降りる人より先に乗る）」（55.2％）の割合が最も高く、ついで「座席の利用方法（詰めない・

足を組む）」（37.5％）、「歩きスマホ」（21.8％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内では「乗降マナー（詰めない・扉付近で一旦降りない・降りる人よ

り先に乗る）」、福岡都市圏内では「座席の利用方法（詰めない・足を組む）」、福岡県外では「整列

乗車をしない・割り込み乗車」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が上がるにつれて「座席の利用方法（詰めない・足を組む）」と「車内での

スマートフォンの使用方法（混雑時の使用・優先席付近での使用・音を出す）」の割合が上がる傾向

にある。また、年齢が上がるにつれて「整列乗車をしない・割り込み乗車」の割合が下がる傾向に

ある。 

 

 

図表ー５０  地下鉄利用時に気になるマナー 

 

 
 

 

図表ー５１  居住地別 地下鉄利用時に気になるマナー 
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に
乗
る
）

座
席
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利
用
方
法
（
詰
め
な

い
・
足
を
組
む
）

車
内
で
の
大
声
で
の
会
話

全体(n=2,340)

車
内
で
の
キ
ャ
リ
ー
ケ
ー

ス
の
置
き
方

車
内
で
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ

ン
の
使
用
方
法
（
混
雑
時

の
使
用
・
優
先
席
付
近
で

の
使
用
・
音
を
出
す
）

※複数回答可

車
内
で
の
手
荷
物
の
持
ち
方

（
リ
ュ
ッ
ク
サ
ッ
ク
等
）

歩
き
ス
マ
ホ

濡
れ
た
傘
の
持
ち
方

優
先
席
・
優
先
ス
ペ
ー
ス

の
利
用
方
法

整
列
乗
車
を
し
な
い
・
割

り
込
み
乗
車

ヘ
ッ
ド
ホ
ン
の
音
漏
れ

駅
・
車
内
で
の
飲
食

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
で
の

撮
影

ベ
ビ
ー
カ
ー
の
利
用
方
法

そ
の
他

無
回
答

単位：％
調
査
数

乗
降
マ
ナ
ー
（

詰
め
な
い
・
扉
付

近
で
一
旦
降
り
な
い
・
降
り
る
人

よ
り
先
に
乗
る
）

座
席
の
利
用
方
法
（

詰
め
な
い
・

足
を
組
む
）

歩
き
ス
マ
ホ

優
先
席
・
優
先
ス
ペ
ー

ス
の
利
用

方
法

車
内
で
の
大
声
で
の
会
話

車
内
で
の
手
荷
物
の
持
ち
方

（

リ
ュ
ッ

ク
サ
ッ

ク
等
）

車
内
で
の
キ
ャ

リ
ー

ケ
ー

ス
の
置

き
方

整
列
乗
車
を
し
な
い
・
割
り
込
み

乗
車

濡
れ
た
傘
の
持
ち
方

車
内
で
の
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
の
使

用
方
法
（

混
雑
時
の
使
用
・
優
先

席
付
近
で
の
使
用
・
音
を
出
す
）

ヘ
ッ

ド
ホ
ン
の
音
漏
れ

駅
・
車
内
で
の
飲
食

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
で
の
撮
影

ベ
ビ
ー

カ
ー

の
利
用
方
法

そ
の
他

無
回
答

2,340 55.2 37.5 21.8 21.7 21.5 21.4 18.7 17.6 14.4 12.6 12.5 7.3 5.2 5.1 8.2 0.4

福岡市内 1,772 57.3 39.0 20.3 21.7 21.6 22.3 18.5 16.7 14.4 12.6 12.2 7.1 4.4 5.0 9.0 0.3

福岡都市圏内 164 50.6 47.0 29.9 20.1 23.2 23.2 20.7 17.1 14.6 13.4 9.1 6.7 5.5 7.3 10.4 -

福岡県内 179 50.3 33.5 20.7 21.8 25.1 16.2 14.5 19.6 13.4 11.7 14.0 5.6 4.5 2.2 2.8 0.6

福岡県外 225 45.3 22.2 28.4 22.7 16.4 17.3 22.7 24.0 15.1 12.4 16.0 10.2 12.0 6.7 4.9 1.3

全体

居
住
地
別

（２０）地下鉄利用時に気になるマナー（迷惑行為）は、次のうちどれですか（複数回答可）。 
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図表ー５２  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 地下鉄利用時に気になるマナー 
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雑
時
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・
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す
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ッ

ド
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ン
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音
漏
れ

駅
・
車
内
で
の
飲
食

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
で
の
撮
影

ベ
ビ
ー

カ
ー

の
利
用
方
法

そ
の
他

無
回
答

2,340 55.2 37.5 21.8 21.7 21.5 21.4 18.7 17.6 14.4 12.6 12.5 7.3 5.2 5.1 8.2 0.4

１８歳以下 125 52.0 28.8 20.8 24.0 26.4 20.0 11.2 22.4 12.8 8.8 5.6 2.4 4.0 1.6 4.0 -

１９歳～４０歳 975 56.7 34.2 15.3 17.4 21.3 16.4 15.8 21.0 13.7 7.2 11.5 7.2 5.8 3.9 6.8 0.3

４１歳～６４歳 1,062 54.6 40.4 27.6 23.7 20.7 26.5 22.0 15.6 16.3 16.5 14.8 7.8 5.4 6.8 10.4 0.5

６５歳以上 178 52.2 44.9 23.6 31.5 23.6 19.7 20.2 7.9 8.4 21.3 9.6 7.9 1.7 4.5 6.2 1.1

男性 1,033 57.3 36.8 24.4 19.4 22.1 21.4 19.9 18.6 12.9 12.8 12.6 7.1 4.9 4.5 7.1 0.3

女性 1,265 53.6 38.1 19.5 23.5 21.4 21.3 17.7 16.9 15.7 12.3 12.5 7.4 5.4 5.5 8.9 0.5

その他 7 71.4 42.9 42.9 - 14.3 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 - - - - -

回答しない 31 51.6 32.3 25.8 32.3 9.7 22.6 16.1 19.4 19.4 16.1 12.9 9.7 9.7 9.7 16.1 -

男性計 1,033 57.3 36.8 24.4 19.4 22.1 21.4 19.9 18.6 12.9 12.8 12.6 7.1 4.9 4.5 7.1 0.3

　１８歳以下 88 55.7 33.0 22.7 19.3 27.3 14.8 10.2 22.7 12.5 9.1 5.7 2.3 3.4 - 4.5 -

　１９歳～４０歳 425 61.2 33.9 14.1 12.7 22.4 16.2 17.9 22.8 11.8 7.8 10.8 7.3 6.1 3.8 6.6 0.5

　４１歳～６４歳 435 54.5 38.9 33.1 23.4 20.7 26.7 22.8 15.6 13.8 16.8 16.3 6.7 4.8 6.7 8.7 0.2

　６５歳以上 85 54.1 44.7 32.9 31.8 22.4 27.1 25.9 8.2 14.1 21.2 9.4 12.9 1.2 2.4 3.5 -

女性計 1,265 53.6 38.1 19.5 23.5 21.4 21.3 17.7 16.9 15.7 12.3 12.5 7.4 5.4 5.5 8.9 0.5

　１８歳以下 29 44.8 20.7 17.2 41.4 24.1 31.0 6.9 24.1 10.3 10.3 - 3.4 3.4 3.4 3.4 -

　１９歳～４０歳 536 53.4 34.0 16.6 21.3 20.9 17.0 14.0 19.8 15.3 6.5 12.3 7.3 5.8 4.1 6.7 0.2

　４１歳～６４歳 613 54.3 41.8 23.0 23.5 21.2 26.1 21.9 15.5 18.1 16.2 13.7 8.5 5.9 6.9 11.3 0.7

　６５歳以上 87 52.9 43.7 13.8 31.0 25.3 11.5 14.9 6.9 2.3 20.7 9.2 2.3 - 5.7 8.0 1.1

会社員・公務員 1,233 58.9 38.3 22.2 20.0 19.0 23.9 21.2 17.4 16.5 12.3 14.2 7.7 4.9 5.8 9.2 0.2

自営業 70 42.9 30.0 30.0 21.4 32.9 21.4 18.6 15.7 10.0 17.1 5.7 5.7 11.4 4.3 11.4 -

学生 380 56.3 34.2 14.7 16.1 26.6 15.5 11.3 18.9 11.1 6.1 6.8 4.2 4.5 1.8 3.7 0.5

パート・アルバイト 333 50.8 36.3 23.1 24.3 24.0 19.5 17.4 19.5 13.2 14.4 15.3 6.6 4.8 6.3 9.9 0.6

その他 320 47.2 40.9 25.6 32.2 20.0 20.3 19.4 15.6 12.8 18.4 11.6 10.3 6.3 5.3 7.2 0.6

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 優先席を必要なときに利用できているか 

 

 

 

優先席を必要なときに利用できているかについてみると、「おおむね利用できている」（26.9％）

の割合が最も高く、ついで「あまり利用できていない」「利用しない」（ともに9.6％）となってお

り、「いつも利用できている」（6.1％）の割合は最も低くなっている。 

性別にみると、女性では「あまり利用できていない」の割合が男性と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー５３  優先席を必要なときに利用できているか 

 

 
 

 

図表ー５４  居住地別 優先席を必要なときに利用できているか 

 

 
 

  

6.1 26.9 9.6 9.6 47.5 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつも利用できてる おおむね利用できている あまり利用できていない

利用しない 対象ではない 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

い
つ
も
利
用
で
き
て
る

お
お
む
ね
利
用
で
き
て

い
る

あ
ま
り
利
用
で
き
て
い

な
い

利
用
し
な
い

対
象
で
は
な
い

無
回
答

2,340 6.1 26.9 9.6 9.6 47.5 0.3

福岡市内 1,772 5.4 27.9 9.9 8.5 48.1 0.2

福岡都市圏内 164 6.7 29.3 6.7 12.8 44.5 -

福岡県内 179 7.3 22.9 10.1 13.4 45.8 0.6

福岡県外 225 9.8 20.9 8.9 12.9 46.2 1.3

全体

居
住
地
別

（２１）優先席を必要としている際（ご高齢、妊娠している、小さなお子様連れ、体調不良の場

合など）に、優先席を利用できていますか。 
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図表ー５５  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

優先席を必要なときに利用できているか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

い
つ
も
利
用
で
き
て
る

お
お
む
ね
利
用
で
き
て

い
る

あ
ま
り
利
用
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利
用
し
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対
象
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は
な
い

無
回
答

2,340 6.1 26.9 9.6 9.6 47.5 0.3

１８歳以下 125 7.2 24.8 4.0 3.2 60.0 0.8

１９歳～４０歳 975 5.7 21.2 8.1 9.3 55.4 0.2

４１歳～６４歳 1,062 5.5 27.6 10.7 10.6 45.4 0.2

６５歳以上 178 10.7 55.6 14.6 9.6 7.9 1.7

男性 1,033 7.6 27.0 7.9 10.3 46.9 0.3

女性 1,265 4.9 26.9 10.7 9.2 48.1 0.2

その他 7 - 28.6 - 14.3 57.1 -

回答しない 31 - 25.8 19.4 6.5 45.2 3.2

男性計 1,033 7.6 27.0 7.9 10.3 46.9 0.3

　１８歳以下 88 8.0 26.1 3.4 4.5 58.0 -

　１９歳～４０歳 425 7.8 19.1 6.6 8.0 58.4 0.2

　４１歳～６４歳 435 7.1 29.7 9.0 13.3 40.5 0.5

　６５歳以上 85 9.4 54.1 14.1 11.8 10.6 -

女性計 1,265 4.9 26.9 10.7 9.2 48.1 0.2

　１８歳以下 29 6.9 20.7 6.9 - 65.5 -

　１９歳～４０歳 536 4.3 22.8 9.3 10.3 53.2 0.2

　４１歳～６４歳 613 4.4 26.1 11.6 8.8 49.1 -

　６５歳以上 87 11.5 59.8 13.8 8.0 4.6 2.3

会社員・公務員 1,233 5.7 24.8 9.7 10.3 49.4 0.2

自営業 70 2.9 31.4 8.6 14.3 42.9 -

学生 380 4.2 17.4 3.4 6.6 67.9 0.5

パート・アルバイト 333 8.4 30.6 11.7 9.6 39.3 0.3

その他 320 8.1 41.3 14.4 9.7 25.9 0.6

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 優先席を必要な人に譲るか 

 

 

優先席を必要な人に譲るかについてみると、「いつも譲る」（68.2％）と「たまに譲る」（23.9％）

を足した『譲る』（92.1％）の割合が9割を超えており、「譲らない」（2.2％）の割合を大きく上回っ

ている。 

居住地別にみると、福岡県外では「譲らない」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「譲らない」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー５６  優先席を必要な人に譲るか 

 

 
 

図表ー５７  居住地別 優先席を必要な人に譲るか 
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計
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いつも席を譲る たまに席を譲る

譲らない 自らも対象であるため譲れない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

い
つ
も
席
を
譲
る

た
ま
に
席
を
譲
る

譲
ら
な
い

自
ら
も
対
象
で
あ
る
た

め
譲
れ
な
い

無
回
答

譲
る
　
計

譲
ら
な
い
　
計

2,340 68.2 23.9 2.2 5.2 0.5 92.1 2.2

福岡市内 1,772 69.0 23.7 1.9 4.9 0.5 92.7 1.9

福岡都市圏内 164 67.7 26.2 1.2 4.9 - 93.9 1.2

福岡県内 179 70.4 22.3 1.7 5.6 - 92.7 1.7

福岡県外 225 60.0 25.3 6.2 7.1 1.3 85.3 6.2

全体

居
住
地
別

（２２）優先席を必要としている方が周囲におられた場合、席を譲りますか。 
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図表ー５８  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 優先席を必要な人に譲るか 
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譲
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譲
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計

2,340 68.2 23.9 2.2 5.2 0.5 92.1 2.2

１８歳以下 125 73.6 19.2 6.4 0.8 - 92.8 6.4

１９歳～４０歳 975 68.8 25.3 2.8 2.9 0.2 94.1 2.8

４１歳～６４歳 1,062 70.6 23.3 1.1 4.4 0.6 93.9 1.1

６５歳以上 178 46.1 23.6 2.8 25.3 2.2 69.7 2.8

男性 1,033 69.5 23.1 2.7 4.3 0.4 92.6 2.7

女性 1,265 67.0 25.0 1.7 5.8 0.6 92.0 1.7

その他 7 85.7 - - 14.3 - 85.7 -

回答しない 31 71.0 16.1 6.5 6.5 - 87.1 6.5

男性計 1,033 69.5 23.1 2.7 4.3 0.4 92.6 2.7

　１８歳以下 88 76.1 19.3 4.5 - - 95.4 4.5

　１９歳～４０歳 425 70.8 23.1 4.0 1.9 0.2 93.9 4.0

　４１歳～６４歳 435 70.3 23.0 1.4 4.8 0.5 93.3 1.4

　６５歳以上 85 51.8 28.2 1.2 17.6 1.2 80.0 1.2

女性計 1,265 67.0 25.0 1.7 5.8 0.6 92.0 1.7

　１８歳以下 29 62.1 20.7 13.8 3.4 - 82.8 13.8

　１９歳～４０歳 536 67.2 27.2 1.9 3.5 0.2 94.4 1.9

　４１歳～６４歳 613 70.6 23.8 1.0 3.9 0.7 94.4 1.0

　６５歳以上 87 41.4 20.7 1.1 34.5 2.3 62.1 1.1

会社員・公務員 1,233 71.6 23.4 1.3 3.4 0.2 95.0 1.3

自営業 70 70.0 21.4 4.3 2.9 1.4 91.4 4.3

学生 380 74.7 20.0 4.2 0.8 0.3 94.7 4.2

パート・アルバイト 333 60.4 30.9 1.8 6.6 0.3 91.3 1.8

その他 320 55.0 23.8 3.4 16.3 1.6 78.8 3.4

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 優先席を譲らない理由 

 

 

 

優先席を譲らない理由についてみると、「他にも空いている席があるから（ありそうだから）」

（48.5％）の割合が最も高く、ついで「必要としている人に声をかけづらいから」（41.7％）、「以

前、席を譲った時に断られたことがあるから」（23.9％）となっている。 

性別にみると、男性では「他にも空いている席があるから（ありそうだから）」、女性では「以前、

席を譲った時に断られたことがあるから」の割合が高くなっている。 

 

 

図表ー５９  優先席を譲らない理由 

 

 
 

 

図表ー６０  居住地別 優先席を譲らない理由 

 

 
  

48.5

41.7

23.9

11.1

0.5
0

20

40

60

%

他
に
も
空
い
て

い
る
席
が
あ
る

か
ら
（
あ
り
そ

う
だ
か
ら
）

必
要
と
し
て
い
る

人
に
声
を
か
け
づ

ら
い
か
ら

無
回
答

全体(n=612)

※複数回答可

以
前
、
席
を

譲
っ
た
時
に
断

ら
れ
た
こ
と
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

単位：％
調
査
数

他
に
も
空
い
て

い
る
席
が
あ
る

か
ら
（

あ
り
そ

う
だ
か
ら
）

必
要
と
し
て
い

る
人
に
声
を
か

け
づ
ら
い
か
ら

以
前
、

席
を

譲
っ

た
時
に
断

ら
れ
た
こ
と
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

612 48.5 41.7 23.9 11.1 0.5

福岡市内 453 47.2 41.7 22.5 12.1 0.7

福岡都市圏内 45 60.0 40.0 20.0 11.1 -

福岡県内 43 51.2 51.2 25.6 4.7 -

福岡県外 71 47.9 36.6 33.8 8.5 -

全体

居
住
地
別

（２３）【（２２）で２または３と回答した方にお尋ねします】 

その理由は次のうち、どれですか（複数回答可）。 
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図表ー６１  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 優先席を譲らない理由 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

他
に
も
空
い
て

い
る
席
が
あ
る

か
ら
（

あ
り
そ

う
だ
か
ら
）

必
要
と
し
て
い

る
人
に
声
を
か

け
づ
ら
い
か
ら

以
前
、

席
を

譲
っ

た
時
に
断

ら
れ
た
こ
と
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

612 48.5 41.7 23.9 11.1 0.5

１８歳以下 32 28.1 71.9 28.1 3.1 -

１９歳～４０歳 274 48.5 43.4 25.5 10.2 -

４１歳～６４歳 259 49.4 37.1 20.8 13.5 0.8

６５歳以上 47 57.4 36.2 27.7 8.5 2.1

男性 267 51.3 42.3 20.2 8.2 -

女性 337 46.0 40.9 25.8 13.4 0.9

その他 0 - - - - -

回答しない 7 57.1 42.9 57.1 14.3 -

男性計 267 51.3 42.3 20.2 8.2 -

　１８歳以下 21 23.8 66.7 23.8 4.8 -

　１９歳～４０歳 115 50.4 45.2 20.9 7.8 -

　４１歳～６４歳 106 55.7 34.0 17.9 10.4 -

　６５歳以上 25 60.0 44.0 24.0 4.0 -

女性計 337 46.0 40.9 25.8 13.4 0.9

　１８歳以下 10 30.0 80.0 30.0 - -

　１９歳～４０歳 156 47.4 42.9 28.2 12.2 -

　４１歳～６４歳 152 45.4 39.5 23.0 15.1 1.3

　６５歳以上 19 47.4 15.8 26.3 15.8 5.3

会社員・公務員 305 49.2 41.6 21.0 10.5 0.3

自営業 18 44.4 27.8 27.8 22.2 -

学生 92 42.4 52.2 26.1 10.9 -

パート・アルバイト 109 50.5 36.7 22.0 9.2 0.9

その他 87 50.6 40.2 33.3 13.8 1.1

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象 

 

 

  

 

子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象についてみると、「啓発の取り組み

として評価する」（31.9％）の割合が最も高く、ついで「実施していることを知らなかった」（29.8％）、

「特に何も感じなかった」（24.8％）となっている。 

居住地別にみると、福岡市内と福岡都市圏内では「マナー放送にそぐわず不快だった」、福岡県外

では「実施していることを知らなかった」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、19歳～40歳では「特に何も感じなかった」、65歳以上では「啓発の取り組みとし

て評価する」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

図表ー６２  子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象 

 

 
 

 

図表ー６３  居住地別 子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象 

 

 
  

31.9 13.1 24.8 29.8 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

啓発の取り組みとして評価する マナー放送にそぐわず不快だった

特に何も感じなかった 実施していることを知らなかった

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

啓
発
の
取
り
組
み
と
し

て
評
価
す
る

マ
ナ
ー

放
送
に
そ
ぐ
わ

ず
不
快
だ
っ

た

特
に
何
も
感
じ
な
か
っ

た 実
施
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

2,340 31.9 13.1 24.8 29.8 0.3

福岡市内 1,772 31.0 14.1 25.4 29.4 0.1

福岡都市圏内 164 37.2 13.4 22.6 25.6 1.2

福岡県内 179 38.5 8.9 24.0 27.9 0.6

福岡県外 225 29.8 8.4 22.7 37.8 1.3

全体

居
住
地
別

（２４）令和６年３月末まで、優先席のマナー啓発として、子どもの声を電子的に再現した放

送を車内で実施していましたが、その啓発放送についてどのような印象を持ちました

か。 
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図表ー６４  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

啓
発
の
取
り
組
み
と
し

て
評
価
す
る

マ
ナ
ー

放
送
に
そ
ぐ
わ

ず
不
快
だ
っ

た

特
に
何
も
感
じ
な
か
っ

た 実
施
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

2,340 31.9 13.1 24.8 29.8 0.3

１８歳以下 125 36.8 16.0 18.4 28.8 -

１９歳～４０歳 975 29.8 11.8 28.6 29.5 0.2

４１歳～６４歳 1,062 31.4 14.7 23.7 29.8 0.4

６５歳以上 178 42.7 9.0 15.2 32.0 1.1

男性 1,033 36.5 12.1 25.7 25.6 0.2

女性 1,265 28.5 13.5 24.3 33.3 0.4

その他 7 14.3 28.6 14.3 42.9 -

回答しない 31 22.6 22.6 22.6 32.3 -

男性計 1,033 36.5 12.1 25.7 25.6 0.2

　１８歳以下 88 35.2 15.9 19.3 29.5 -

　１９歳～４０歳 425 31.8 13.4 28.7 25.9 0.2

　４１歳～６４歳 435 38.9 11.5 25.5 23.9 0.2

　６５歳以上 85 49.4 4.7 17.6 28.2 -

女性計 1,265 28.5 13.5 24.3 33.3 0.4

　１８歳以下 29 41.4 13.8 20.7 24.1 -

　１９歳～４０歳 536 28.5 10.3 28.5 32.5 0.2

　４１歳～６４歳 613 26.4 16.8 22.3 33.9 0.5

　６５歳以上 87 37.9 10.3 13.8 36.8 1.1

会社員・公務員 1,233 32.9 14.5 26.6 25.8 0.2

自営業 70 27.1 7.1 18.6 44.3 2.9

学生 380 32.4 14.5 26.8 26.1 0.3

パート・アルバイト 333 30.3 11.7 23.4 34.5 -

その他 320 30.0 9.1 18.4 41.9 0.6

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 駅の案内サインのわかりやすさ 

 

 

 

駅の案内サインのわかりやすさについてみると、「わかりやすい」（41.9％）と「どちらかと言え

ばわかりやすい」（47.2％）を足した『わかりやすい』（89.1％）の割合が約9割となっており、「ど

ちらかと言えばわかりにくい」（7.7％）と「わかりにくい」（2.9％）を足した『わかりにくい』（10.6％）

の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡県内では『わかりやすい』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、41歳～64歳と65歳以上では『わかりにくい』の割合が他の年齢と比べ高くなっ

ている。 

 

 

図表ー６５  駅の案内サインのわかりやすさ 

 

 
 

 

 

図表ー６６  居住地別 駅の案内サインのわかりやすさ 

 

 
 

  

89.1 10.6

わかりや
すい　計

わかりに
くい　計

41.9 47.2 7.7

2.9

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わかりやすい どちらかと言えばわかりやすい

どちらかと言えばわかりにくい わかりにくい

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
わ

か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
わ

か
り
に
く
い

わ
か
り
に
く
い

無
回
答

わ
か
り
や
す
い
　
計

わ
か
り
に
く
い
　
計

2,340 41.9 47.2 7.7 2.9 0.3 89.1 10.6

福岡市内 1,772 40.6 47.7 8.7 2.8 0.1 88.3 11.5

福岡都市圏内 164 43.3 46.3 4.9 4.3 1.2 89.6 9.2

福岡県内 179 49.7 45.8 3.4 0.6 0.6 95.5 4.0

福岡県外 225 44.4 44.9 4.9 4.4 1.3 89.3 9.3

全体

居
住
地
別

（２５）駅の案内サイン（階段・エレベーター・出口までの案内表示・券売機上部料金表など）

は、わかりやすいですか。 
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図表ー６７  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 駅の案内サインのわかりやすさ 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

わ
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
わ

か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
わ

か
り
に
く
い

わ
か
り
に
く
い

無
回
答

わ
か
り
や
す
い
　
計

わ
か
り
に
く
い
　
計

2,340 41.9 47.2 7.7 2.9 0.3 89.1 10.6

１８歳以下 125 64.0 32.0 3.2 0.8 - 96.0 4.0

１９歳～４０歳 975 51.1 42.7 4.4 1.6 0.2 93.8 6.0

４１歳～６４歳 1,062 32.5 52.0 11.2 4.0 0.4 84.5 15.2

６５歳以上 178 32.0 53.9 7.9 5.1 1.1 85.9 13.0

男性 1,033 45.5 44.7 6.8 2.7 0.3 90.2 9.5

女性 1,265 39.5 49.0 8.2 2.9 0.3 88.5 11.1

その他 7 28.6 57.1 14.3 - - 85.7 14.3

回答しない 31 25.8 54.8 12.9 6.5 - 80.6 19.4

男性計 1,033 45.5 44.7 6.8 2.7 0.3 90.2 9.5

　１８歳以下 88 64.8 33.0 2.3 - - 97.8 2.3

　１９歳～４０歳 425 54.8 39.5 3.8 1.6 0.2 94.3 5.4

　４１歳～６４歳 435 34.7 50.3 10.3 4.1 0.5 85.0 14.4

　６５歳以上 85 34.1 54.1 8.2 3.5 - 88.2 11.7

女性計 1,265 39.5 49.0 8.2 2.9 0.3 88.5 11.1

　１８歳以下 29 65.5 31.0 - 3.4 - 96.5 3.4

　１９歳～４０歳 536 48.7 44.6 4.9 1.7 0.2 93.3 6.6

　４１歳～６４歳 613 31.3 52.9 11.7 3.8 0.3 84.2 15.5

　６５歳以上 87 32.2 55.2 6.9 4.6 1.1 87.4 11.5

会社員・公務員 1,233 38.7 49.7 8.9 2.6 0.1 88.4 11.5

自営業 70 35.7 51.4 2.9 8.6 1.4 87.1 11.5

学生 380 62.6 33.2 2.9 1.1 0.3 95.8 4.0

パート・アルバイト 333 40.2 47.7 8.7 3.0 0.3 87.9 11.7

その他 320 33.1 52.2 8.8 5.0 0.9 85.3 13.8

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 「ちかまるナビ」を知っているか 

 

 

「ちかまるナビ」を知っているかについてみると、「はい」（32.0％）の割合が「いいえ」（67.8％）

の割合を下回っている。 

居住地別にみると、福岡都市圏内では「はい」の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「はい」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

性別にみると、男性では「はい」の割合が女性と比べ高くなっている。 

 

図表ー６８   「ちかまるナビ」を知っているか 

 

 
 

 

図表ー６９  居住地別 「ちかまるナビ」を知っているか 

 

 
 

  

32.0 67.8 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

2,340 32.0 67.8 0.2

福岡市内 1,772 31.1 68.8 0.1

福岡都市圏内 164 39.0 61.0 -

福岡県内 179 34.6 65.4 -

福岡県外 225 32.0 66.7 1.3

全体

居
住
地
別

（２６）列車がどこを走行しているのかを表示している「ちかまるナビ」を知っていますか。 
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図表ー７０  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 「ちかまるナビ」を知っているか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

2,340 32.0 67.8 0.2

１８歳以下 125 63.2 36.8 -

１９歳～４０歳 975 29.5 70.3 0.2

４１歳～６４歳 1,062 30.9 69.0 0.1

６５歳以上 178 30.3 69.1 0.6

男性 1,033 44.6 55.3 0.1

女性 1,265 21.6 78.3 0.2

その他 7 71.4 28.6 -

回答しない 31 29.0 71.0 -

男性計 1,033 44.6 55.3 0.1

　１８歳以下 88 73.9 26.1 -

　１９歳～４０歳 425 43.1 56.7 0.2

　４１歳～６４歳 435 41.6 58.4 -

　６５歳以上 85 37.6 62.4 -

女性計 1,265 21.6 78.3 0.2

　１８歳以下 29 31.0 69.0 -

　１９歳～４０歳 536 18.7 81.2 0.2

　４１歳～６４歳 613 23.5 76.3 0.2

　６５歳以上 87 23.0 77.0 -

会社員・公務員 1,233 31.0 68.9 0.1

自営業 70 27.1 72.9 -

学生 380 41.1 58.7 0.3

パート・アルバイト 333 26.7 73.3 -

その他 320 31.9 67.8 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 「ちかまるナビ」の利用状況 

 

 

 

「ちかまるナビ」の利用状況についてみると、「改札口のモニターを利用している」（51.8％）の

割合が最も高く、ついで「知ってはいるが、利用していない」（17.5％）、「両方利用している」（17.0％）

となっている。 

居住地別にみると、福岡都市圏内では「両方利用している」の割合が他の居住地と比べ高くなっ

ている。 

年齢別にみると、18歳以下では「両方利用している」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。

また、年齢が上がるにつれて「知ってはいるが、利用していない」の割合が上がる傾向にある。 

性別にみると、男性では「両方利用している」、女性では「知ってはいるが、利用していない」の

割合が高くなっている。 

 

 

図表ー７１  「ちかまるナビ」の利用状況 

 
 

 

 

図表ー７２  居住地別 「ちかまるナビ」の利用状況 

 

 
 

  

51.8 13.5 17.0 17.5 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

改札口のモニターを利用している スマートフォン向けを利用している

両方利用している 知ってはいるが、利用していない

無回答

全体(n=749)

単位：％
調
査
数

改
札
口
の
モ
ニ
タ
ー

を

利
用
し
て
い
る

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
向
け

を
利
用
し
て
い
る

両
方
利
用
し
て
い
る

知
っ

て
は
い
る
が
、

利

用
し
て
い
な
い

無
回
答

749 51.8 13.5 17.0 17.5 0.3

福岡市内 551 51.4 13.1 16.5 18.9 0.2

福岡都市圏内 64 46.9 9.4 26.6 15.6 1.6

福岡県内 62 53.2 14.5 14.5 17.7 -

福岡県外 72 58.3 19.4 13.9 8.3 -

全体

居
住
地
別

（２７）【（２６）で１と回答した方にお尋ねします】 

改札口のモニターとスマートフォン向けのどちらを利用していますか。 
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図表ー７３  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 「ちかまるナビ」の利用状況 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

改
札
口
の
モ
ニ
タ
ー

を

利
用
し
て
い
る

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
向
け

を
利
用
し
て
い
る

両
方
利
用
し
て
い
る

知
っ

て
は
い
る
が
、

利

用
し
て
い
な
い

無
回
答

749 51.8 13.5 17.0 17.5 0.3

１８歳以下 79 40.5 11.4 41.8 6.3 -

１９歳～４０歳 288 48.6 19.1 19.4 12.8 -

４１歳～６４歳 328 57.3 10.4 9.5 22.3 0.6

６５歳以上 54 51.9 5.6 13.0 29.6 -

男性 461 49.7 14.1 21.5 14.3 0.4

女性 273 54.9 13.2 8.4 23.4 -

その他 5 40.0 - 60.0 - -

回答しない 9 66.7 - 22.2 11.1 -

男性計 461 49.7 14.1 21.5 14.3 0.4

　１８歳以下 65 35.4 10.8 46.2 7.7 -

　１９歳～４０歳 183 46.4 18.6 24.6 10.4 -

　４１歳～６４歳 181 56.4 12.7 10.5 19.3 1.1

　６５歳以上 32 59.4 3.1 15.6 21.9 -

女性計 273 54.9 13.2 8.4 23.4 -

　１８歳以下 9 66.7 22.2 11.1 - -

　１９歳～４０歳 100 53.0 21.0 9.0 17.0 -

　４１歳～６４歳 144 58.3 7.6 7.6 26.4 -

　６５歳以上 20 35.0 10.0 10.0 45.0 -

会社員・公務員 382 53.9 17.0 12.6 16.5 -

自営業 19 52.6 5.3 10.5 31.6 -

学生 156 45.5 12.2 32.1 10.3 -

パート・アルバイト 89 59.6 4.5 11.2 24.7 -

その他 102 47.1 11.8 16.7 22.5 2.0

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄が提供するサービスに対する満足度 

 

 

 

地下鉄が提供するサービスに対する満足度についてみると、「満足」（35.3％）と「どちらかと言

えば満足」（55.5％）を足した『満足』（90.8％）の割合が9割を超えており、「どちらかと言えば不

満」（6.3％）と「不満」（2.2％）を足した『不満』（8.5％）の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡県内では『満足』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下と19歳～40歳では『満足』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー７４  地下鉄が提供するサービスに対する満足度 

 

 
 

 

図表ー７５  居住地別 地下鉄が提供するサービスに対する満足度 

 

 
 

  

90.8 8.5

満足　計 不満　計

35.3 55.5 6.3

2.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
満

足 ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不

満 不
満

無
回
答

満
足
　
計

不
満
　
計

2,340 35.3 55.5 6.3 2.2 0.6 90.8 8.5

福岡市内 1,772 33.7 56.8 6.9 2.1 0.5 90.5 9.0

福岡都市圏内 164 34.8 57.9 4.9 0.6 1.8 92.7 5.5

福岡県内 179 42.5 53.1 3.4 1.1 - 95.6 4.5

福岡県外 225 43.1 45.8 4.9 4.9 1.3 88.9 9.8

全体

居
住
地
別

（２８）列車の運行や駅の案内サインなど、地下鉄が提供するサービスについて、満足してい

ますか。 
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図表ー７６  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

地下鉄が提供するサービスに対する満足度 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
満

足 ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不

満 不
満

無
回
答

満
足
　
計

不
満
　
計

2,340 35.3 55.5 6.3 2.2 0.6 90.8 8.5

１８歳以下 125 68.8 25.6 4.0 1.6 - 94.4 5.6

１９歳～４０歳 975 45.0 49.4 4.2 1.1 0.2 94.4 5.3

４１歳～６４歳 1,062 25.3 62.3 8.6 3.0 0.8 87.6 11.6

６５歳以上 178 18.5 69.1 6.2 3.4 2.8 87.6 9.6

男性 1,033 38.4 52.6 6.6 2.2 0.2 91.0 8.8

女性 1,265 33.1 57.9 6.1 2.0 0.9 91.0 8.1

その他 7 28.6 71.4 - - - 100.0 0.0

回答しない 31 29.0 58.1 6.5 6.5 - 87.1 13.0

男性計 1,033 38.4 52.6 6.6 2.2 0.2 91.0 8.8

　１８歳以下 88 69.3 27.3 2.3 1.1 - 96.6 3.4

　１９歳～４０歳 425 46.1 47.5 4.9 1.2 0.2 93.6 6.1

　４１歳～６４歳 435 28.7 58.6 8.7 3.7 0.2 87.3 12.4

　６５歳以上 85 17.6 72.9 8.2 1.2 - 90.5 9.4

女性計 1,265 33.1 57.9 6.1 2.0 0.9 91.0 8.1

　１８歳以下 29 75.9 17.2 3.4 3.4 - 93.1 6.8

　１９歳～４０歳 536 44.2 50.7 3.7 1.1 0.2 94.9 4.8

　４１歳～６４歳 613 23.2 64.6 8.6 2.4 1.1 87.8 11.0

　６５歳以上 87 20.7 67.8 3.4 3.4 4.6 88.5 6.8

会社員・公務員 1,233 31.9 58.2 7.4 2.1 0.4 90.1 9.5

自営業 70 31.4 62.9 2.9 1.4 1.4 94.3 4.3

学生 380 57.6 37.1 3.4 1.6 0.3 94.7 5.0

パート・アルバイト 333 30.9 60.1 5.1 2.7 1.2 91.0 7.8

その他 320 28.1 60.3 7.8 2.8 0.9 88.4 10.6

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うか 

 

 

駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うかについてみると、「そう思う」（60.7％）と「どちら

かと言えばそう思う」（33.9％）を足した『そう思う』（94.6％）の割合が9割を超えており、「どち

らかと言えばそう思わない」（3.8％）と「そう思わない」（1.3％）を足した『そう思わない』（5.1％）

の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡県外では『そう思わない』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、年齢が上がるにつれて『そう思わない』の割合が上がる傾向にある。 

 

 

図表ー７７  駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うか 

 

 
 

 

図表ー７８  居住地別 駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うか 

 

 
 

  

94.6 5.1

そう思う
計

そう思わ
ない　計

60.7 33.9 3.8

1.3

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
　
計

そ
う
思
わ
な
い
　
計

2,340 60.7 33.9 3.8 1.3 0.2 94.6 5.1

福岡市内 1,772 59.3 35.6 4.0 1.1 0.1 94.9 5.1

福岡都市圏内 164 62.2 34.1 3.7 - - 96.3 3.7

福岡県内 179 71.5 24.6 2.2 1.7 - 96.1 3.9

福岡県外 225 62.2 28.4 4.4 3.6 1.3 90.6 8.0

全体

居
住
地
別

（２９）駅員の接客態度や身だしなみは、良いと思いますか。 
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図表ー７９  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
　
計

そ
う
思
わ
な
い
　
計

2,340 60.7 33.9 3.8 1.3 0.2 94.6 5.1

１８歳以下 125 87.2 11.2 0.8 0.8 - 98.4 1.6

１９歳～４０歳 975 70.2 25.8 2.7 1.0 0.3 96.0 3.7

４１歳～６４歳 1,062 51.5 41.9 5.3 1.3 - 93.4 6.6

６５歳以上 178 45.5 46.6 3.9 2.8 1.1 92.1 6.7

男性 1,033 59.9 34.6 4.1 1.3 0.2 94.5 5.4

女性 1,265 61.6 33.6 3.6 1.1 0.2 95.2 4.7

その他 7 85.7 14.3 - - - 100.0 0.0

回答しない 31 54.8 29.0 9.7 6.5 - 83.8 16.2

男性計 1,033 59.9 34.6 4.1 1.3 0.2 94.5 5.4

　１８歳以下 88 88.6 10.2 1.1 - - 98.8 1.1

　１９歳～４０歳 425 67.8 27.3 3.3 1.2 0.5 95.1 4.5

　４１歳～６４歳 435 49.0 43.9 5.5 1.6 - 92.9 7.1

　６５歳以上 85 47.1 48.2 3.5 1.2 - 95.3 4.7

女性計 1,265 61.6 33.6 3.6 1.1 0.2 95.2 4.7

　１８歳以下 29 82.8 13.8 - 3.4 - 96.6 3.4

　１９歳～４０歳 536 71.8 25.0 2.1 0.9 0.2 96.8 3.0

　４１歳～６４歳 613 53.7 40.3 5.1 1.0 - 94.0 6.1

　６５歳以上 87 47.1 46.0 3.4 2.3 1.1 93.1 5.7

会社員・公務員 1,233 57.2 36.7 4.6 1.4 0.2 93.9 6.0

自営業 70 60.0 32.9 5.7 1.4 - 92.9 7.1

学生 380 84.2 13.7 1.1 0.8 0.3 97.9 1.9

パート・アルバイト 333 58.3 36.3 4.2 1.2 - 94.6 5.4

その他 320 50.0 44.7 3.4 1.6 0.3 94.7 5.0

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 

 

他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うかについてみると、「そう思う」（39.3％）と「どちら

かと言えばそう思う」（44.5％）を足した『そう思う』（83.8％）の割合が8割を超えており、「どち

らかと言えばそう思わない」（11.8％）と「そう思わない」（4.1％）を足した『そう思わない』（15.9％）

の割合を大きく上回っている。 

年齢別にみると、41歳～64歳では『そう思わない』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

性別にみると、男性では『そう思わない』の割合が女性と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー８０  他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 

 
 

 

図表ー８１  居住地別 他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 

 
 

  

83.8 15.9

そう思う
計

そう思わ
ない　計

39.3 44.5 11.8 4.1 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
　
計

そ
う
思
わ
な
い
　
計

2,340 39.3 44.5 11.8 4.1 0.2 83.8 15.9

福岡市内 1,772 38.1 45.3 12.2 4.3 0.1 83.4 16.5

福岡都市圏内 164 40.9 45.7 11.6 1.8 - 86.6 13.4

福岡県内 179 50.3 36.9 10.6 2.2 - 87.2 12.8

福岡県外 225 39.1 44.0 9.8 5.8 1.3 83.1 15.6

全体

居
住
地
別

（３０）他の交通機関（電車・バス・自動車・自転車）と乗り継ぎがしやすいと思いますか。 
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図表ー８２  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
　
計

そ
う
思
わ
な
い
　
計

2,340 39.3 44.5 11.8 4.1 0.2 83.8 15.9

１８歳以下 125 52.0 36.8 8.8 2.4 - 88.8 11.2

１９歳～４０歳 975 44.6 40.9 11.1 3.2 0.2 85.5 14.3

４１歳～６４歳 1,062 34.6 46.8 13.6 4.9 0.2 81.4 18.5

６５歳以上 178 29.8 56.2 7.3 6.2 0.6 86.0 13.5

男性 1,033 39.5 42.3 13.7 4.3 0.2 81.8 18.0

女性 1,265 39.7 46.1 10.2 3.9 0.2 85.8 14.1

その他 7 42.9 42.9 - 14.3 - 85.8 14.3

回答しない 31 22.6 54.8 12.9 9.7 - 77.4 22.6

男性計 1,033 39.5 42.3 13.7 4.3 0.2 81.8 18.0

　１８歳以下 88 52.3 36.4 9.1 2.3 - 88.7 11.4

　１９歳～４０歳 425 44.5 41.2 11.3 2.8 0.2 85.7 14.1

　４１歳～６４歳 435 34.3 42.3 17.2 6.0 0.2 76.6 23.2

　６５歳以上 85 28.2 54.1 12.9 4.7 - 82.3 17.6

女性計 1,265 39.7 46.1 10.2 3.9 0.2 85.8 14.1

　１８歳以下 29 55.2 37.9 3.4 3.4 - 93.1 6.8

　１９歳～４０歳 536 45.0 40.7 11.0 3.2 0.2 85.7 14.2

　４１歳～６４歳 613 35.2 49.4 11.1 4.1 0.2 84.6 15.2

　６５歳以上 87 33.3 58.6 1.1 6.9 - 91.9 8.0

会社員・公務員 1,233 37.4 45.6 12.8 4.1 0.1 83.0 16.9

自営業 70 35.7 38.6 18.6 7.1 - 74.3 25.7

学生 380 51.3 37.4 8.7 2.4 0.3 88.7 11.1

パート・アルバイト 333 37.5 48.9 9.0 3.9 0.6 86.4 12.9

その他 320 35.6 45.3 13.1 5.9 - 80.9 19.0

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別



第２章 調査結果 

 

55 

 

 地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 

地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるかについてみると、「感じる」（41.2％）と「どちら

かと言えば感じる」（43.0％）を足した『感じる』（84.2％）の割合が8割を超えており、「どちらか

と言えば感じない」（10.9％）と「感じない」（4.7％）を足した『感じない』（15.6％）の割合を大

きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡市内では『感じる』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下と65歳以上では『感じる』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー８３  地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
 

 

図表ー８４  居住地別 地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
 

  

84.2 15.6

感じる
計

感じない
計

41.2 43.0 10.9 4.7 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じる どちらかと言えば感じる

どちらかと言えば感じない 感じない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 41.2 43.0 10.9 4.7 0.1 84.2 15.6

福岡市内 1,772 41.8 43.3 10.7 4.1 0.1 85.1 14.8

福岡都市圏内 164 39.6 42.7 13.4 4.3 - 82.3 17.7

福岡県内 179 36.9 42.5 12.8 7.8 - 79.4 20.6

福岡県外 225 40.9 41.3 9.8 7.1 0.9 82.2 16.9

全体

居
住
地
別

（３１）地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じますか。 
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図表ー８５  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 41.2 43.0 10.9 4.7 0.1 84.2 15.6

１８歳以下 125 64.8 24.0 8.8 2.4 - 88.8 11.2

１９歳～４０歳 975 44.1 40.3 10.1 5.4 0.1 84.4 15.5

４１歳～６４歳 1,062 36.1 46.8 12.3 4.7 0.1 82.9 17.0

６５歳以上 178 39.3 48.9 9.0 2.2 0.6 88.2 11.2

男性 1,033 43.5 42.0 9.6 4.8 0.1 85.5 14.4

女性 1,265 39.7 44.0 11.9 4.4 0.1 83.7 16.3

その他 7 57.1 28.6 14.3 - - 85.7 14.3

回答しない 31 25.8 45.2 19.4 9.7 - 71.0 29.1

男性計 1,033 43.5 42.0 9.6 4.8 0.1 85.5 14.4

　１８歳以下 88 70.5 20.5 8.0 1.1 - 91.0 9.1

　１９歳～４０歳 425 46.6 39.1 8.5 5.9 - 85.7 14.4

　４１歳～６４歳 435 35.9 47.6 11.0 5.3 0.2 83.5 16.3

　６５歳以上 85 38.8 50.6 9.4 1.2 - 89.4 10.6

女性計 1,265 39.7 44.0 11.9 4.4 0.1 83.7 16.3

　１８歳以下 29 48.3 31.0 13.8 6.9 - 79.3 20.7

　１９歳～４０歳 536 42.5 41.2 10.8 5.2 0.2 83.7 16.0

　４１歳～６４歳 613 36.5 46.2 13.2 4.1 - 82.7 17.3

　６５歳以上 87 41.4 49.4 8.0 1.1 - 90.8 9.1

会社員・公務員 1,233 37.8 44.8 12.7 4.8 - 82.6 17.5

自営業 70 44.3 38.6 12.9 4.3 - 82.9 17.2

学生 380 51.3 34.7 8.2 5.5 0.3 86.0 13.7

パート・アルバイト 333 41.4 45.6 8.7 3.9 0.3 87.0 12.6

その他 320 41.3 45.0 9.4 4.4 - 86.3 13.8

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 

地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるかについてみると、「感じる」（35.2％）と「どち

らかと言えば感じる」（41.8％）を足した『感じる』（77.0％）の割合が7割を超えており、「どちら

かと言えば感じない」（15.9％）と「感じない」（7.1％）を足した『感じない』（23.0％）の割合を

大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡市内では『感じない』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では『感じる』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

性別にみると、男性では『感じる』の割合が女性と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー８６  地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
 

 

図表ー８７  居住地別 地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
  

77.0 23.0

感じる
計

感じない
計

35.2 41.8 15.9 7.1 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じる どちらかと言えば感じる

どちらかと言えば感じない 感じない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 35.2 41.8 15.9 7.1 0.1 77.0 23.0

福岡市内 1,772 34.4 41.5 17.1 6.9 0.1 75.9 24.0

福岡都市圏内 164 33.5 46.3 14.0 6.1 - 79.8 20.1

福岡県内 179 35.2 43.6 14.0 7.3 - 78.8 21.3

福岡県外 225 42.2 39.6 8.9 8.4 0.9 81.8 17.3

全体

居
住
地
別

（３２）地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じますか。 
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図表ー８８  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 35.2 41.8 15.9 7.1 0.1 77.0 23.0

１８歳以下 125 63.2 25.6 8.8 2.4 - 88.8 11.2

１９歳～４０歳 975 38.1 40.2 13.8 7.8 0.1 78.3 21.6

４１歳～６４歳 1,062 29.9 43.6 18.9 7.4 0.1 73.5 26.3

６５歳以上 178 30.9 51.1 13.5 3.9 0.6 82.0 17.4

男性 1,033 41.0 40.1 12.8 6.1 - 81.1 18.9

女性 1,265 30.8 43.4 18.1 7.6 0.2 74.2 25.7

その他 7 28.6 42.9 28.6 - - 71.5 28.6

回答しない 31 22.6 38.7 25.8 12.9 - 61.3 38.7

男性計 1,033 41.0 40.1 12.8 6.1 - 81.1 18.9

　１８歳以下 88 71.6 20.5 6.8 1.1 - 92.1 7.9

　１９歳～４０歳 425 42.8 38.8 11.8 6.6 - 81.6 18.4

　４１歳～６４歳 435 34.9 41.8 15.9 7.4 - 76.7 23.3

　６５歳以上 85 31.8 57.6 8.2 2.4 - 89.4 10.6

女性計 1,265 30.8 43.4 18.1 7.6 0.2 74.2 25.7

　１８歳以下 29 41.4 34.5 17.2 6.9 - 75.9 24.1

　１９歳～４０歳 536 34.7 41.4 14.9 8.8 0.2 76.1 23.7

　４１歳～６４歳 613 26.8 44.9 20.9 7.3 0.2 71.7 28.2

　６５歳以上 87 31.0 48.3 18.4 2.3 - 79.3 20.7

会社員・公務員 1,233 31.0 43.9 17.8 7.3 - 74.9 25.1

自営業 70 42.9 32.9 15.7 8.6 - 75.8 24.3

学生 380 47.6 33.4 11.6 7.1 0.3 81.0 18.7

パート・アルバイト 333 36.6 43.5 13.8 6.0 - 80.1 19.8

その他 320 33.1 44.4 15.3 6.9 0.3 77.5 22.2

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるか 

 

 

各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるかについてみると、「感じる」（30.7％）と

「どちらかと言えば感じる」（42.1％）を足した『感じる』（72.8％）の割合が7割を超えており、「ど

ちらかと言えば感じない」（19.4％）と「感じない」（7.6％）を足した『感じない』（27.0％）の割

合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、福岡市内では『感じない』の割合が他の居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では『感じる』の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー８９  各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるか 

 

 
 

 

図表ー９０  居住地別 各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるか 

 

 
  

72.8 27.0

感じる
計

感じない
計

30.7 42.1 19.4 7.6 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じる どちらかと言えば感じる

どちらかと言えば感じない 感じない

無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 30.7 42.1 19.4 7.6 0.2 72.8 27.0

福岡市内 1,772 30.1 41.3 20.6 7.9 0.1 71.4 28.5

福岡都市圏内 164 29.3 47.0 18.9 4.3 0.6 76.3 23.2

福岡県内 179 35.2 40.8 16.8 7.3 - 76.0 24.1

福岡県外 225 33.3 45.3 12.0 8.4 0.9 78.6 20.4

全体

居
住
地
別

（３３）都心部や郊外といった、各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じますか。 
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図表ー９１  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 

各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるか 

 

 
 

  

単位：％
調
査
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
感

じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

感
じ
る
　
計

感
じ
な
い
　
計

2,340 30.7 42.1 19.4 7.6 0.2 72.8 27.0

１８歳以下 125 50.4 35.2 10.4 4.0 - 85.6 14.4

１９歳～４０歳 975 37.3 39.4 16.7 6.4 0.2 76.7 23.1

４１歳～６４歳 1,062 24.6 43.8 22.4 9.1 0.1 68.4 31.5

６５歳以上 178 17.4 51.1 21.9 8.4 1.1 68.5 30.3

男性 1,033 32.0 40.6 19.0 8.2 0.2 72.6 27.2

女性 1,265 29.9 43.8 19.5 6.6 0.2 73.7 26.1

その他 7 42.9 14.3 - 42.9 - 57.2 42.9

回答しない 31 22.6 29.0 32.3 16.1 - 51.6 48.4

男性計 1,033 32.0 40.6 19.0 8.2 0.2 72.6 27.2

　１８歳以下 88 51.1 35.2 9.1 4.5 - 86.3 13.6

　１９歳～４０歳 425 38.4 38.1 17.2 6.1 0.2 76.5 23.3

　４１歳～６４歳 435 24.6 41.8 22.1 11.3 0.2 66.4 33.4

　６５歳以上 85 18.8 51.8 22.4 7.1 - 70.6 29.5

女性計 1,265 29.9 43.8 19.5 6.6 0.2 73.7 26.1

　１８歳以下 29 48.3 37.9 10.3 3.4 - 86.2 13.7

　１９歳～４０歳 536 37.3 40.3 16.0 6.2 0.2 77.6 22.2

　４１歳～６４歳 613 24.3 46.0 22.5 7.2 - 70.3 29.7

　６５歳以上 87 17.2 51.7 23.0 6.9 1.1 68.9 29.9

会社員・公務員 1,233 28.1 41.7 21.9 8.4 - 69.8 30.3

自営業 70 28.6 44.3 20.0 7.1 - 72.9 27.1

学生 380 45.5 37.9 11.1 5.3 0.3 83.4 16.4

パート・アルバイト 333 29.1 45.3 18.6 6.6 0.3 74.4 25.2

その他 320 25.9 44.1 20.3 9.1 0.6 70.0 29.4

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 今後さらにあると便利と思う店舗など 

 

 

 

今後さらにあると便利と思う店舗などについてみると、「コンビニエンスストア」（64.1％）の割

合が最も高く、ついで「カフェなど軽飲食店」（42.9％）、「パン屋・弁当屋」（32.3％）となってい

る。 

居住地別にみると、福岡県内では「カフェなどの軽飲食店」、福岡県外では「パン屋・弁当屋」と

「コインロッカー」と「医療機関・クリニック・調剤薬局」と「食品用自動販売機」の割合が他の

居住地と比べ高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下では「コンビニエンスストア」と「飲料用自動販売機」と「ワークブ

ース（WEB 会議などができる一人用スペース）と「食品用自動販売機」、19歳～40歳では「カフェな

どの軽飲食店」と「ドラッグストア」の割合が他の年齢と比べ高くなっている。 

 

 

図表ー９２  今後さらにあると便利と思う店舗など 

 

 
 

 

図表ー９３  居住地別 今後さらにあると便利と思う店舗など 
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※複数回答可

飲
料
用
自
動
販
売
機

パ
ン
屋
・
弁
当
屋

食
品
用
自
動
販
売
機

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア

ワ
ー
ク
ブ
ー
ス
（
Ｗ

Ｅ
Ｂ
会
議
な
ど
が
で

き
る
一
人
用
ス
ペ
ー

ス
）

そ
の
他

無
回
答

単位：％
調
査
数

コ
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ス
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カ
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軽
飲

食
店

パ
ン
屋
・
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当
屋

ド
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ス
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コ
イ
ン
ロ
ッ

カ
ー

飲
料
用
自
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販
売

機 医
療
機
関
・
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ニ
ッ

ク
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剤
薬

局 ワ
ー

ク
ブ
ー
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（

Ｗ
Ｅ

Ｂ
会
議
な
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で
き
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一
人
用
ス
ペ
ー

ス
）

食
品
用
自
動
販
売

機 マ
ッ

サ
ー

ジ
・
エ

ス
テ
店

そ
の
他

無
回
答

2,340 64.1 42.9 32.3 29.7 20.4 17.1 12.4 9.0 7.8 2.7 9.5 0.3

福岡市内 1,772 63.8 41.5 31.7 29.0 19.8 15.4 12.4 7.7 6.7 2.4 9.8 0.2

福岡都市圏内 164 64.6 47.6 32.9 26.2 14.0 14.6 8.5 10.4 3.7 3.7 10.4 -

福岡県内 179 65.4 51.4 31.3 34.6 24.6 25.7 11.7 14.5 11.7 1.1 7.3 0.6

福岡県外 225 65.3 44.0 37.3 33.3 26.2 25.3 16.0 13.8 16.4 5.3 8.4 0.9

全体

居
住
地
別

（３４）地下鉄では各駅への魅力ある店舗の誘致に取り組んでいますが、今後さらにあると便

利と思う店舗などを教えてください（複数回答可）。 
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図表ー９４  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 今後さらにあると便利と思う店舗など 
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調
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ー

ス
）

食
品
用
自
動
販
売

機 マ
ッ

サ
ー

ジ
・
エ

ス
テ
店

そ
の
他

無
回
答

2,340 64.1 42.9 32.3 29.7 20.4 17.1 12.4 9.0 7.8 2.7 9.5 0.3

１８歳以下 125 76.0 43.2 27.2 28.8 23.2 46.4 11.2 17.6 22.4 2.4 7.2 -

１９歳～４０歳 975 63.0 48.3 32.4 33.3 21.8 18.4 11.8 11.1 8.3 2.2 8.3 0.2

４１歳～６４歳 1,062 65.4 39.8 33.7 28.2 19.5 13.5 12.7 7.1 5.9 3.2 10.2 0.1

６５歳以上 178 53.9 32.0 27.0 19.1 15.7 11.2 15.2 3.4 5.6 2.8 13.5 1.7

男性 1,033 68.3 37.6 28.0 24.9 18.2 19.4 9.5 11.1 7.8 1.8 10.3 0.1

女性 1,265 60.5 47.4 36.1 33.6 21.9 14.9 14.7 7.2 7.4 3.3 8.5 0.3

その他 7 28.6 28.6 14.3 - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - 42.9 -

回答しない 31 80.6 48.4 25.8 32.3 32.3 35.5 19.4 6.5 19.4 6.5 12.9 -

男性計 1,033 68.3 37.6 28.0 24.9 18.2 19.4 9.5 11.1 7.8 1.8 10.3 0.1

　１８歳以下 88 73.9 36.4 25.0 27.3 19.3 50.0 10.2 18.2 21.6 1.1 9.1 -

　１９歳～４０歳 425 67.5 44.2 30.4 27.5 19.3 19.1 8.5 13.2 8.7 0.9 8.9 0.2

　４１歳～６４歳 435 71.0 32.9 27.1 23.2 18.4 14.5 9.2 9.2 3.9 3.0 11.3 -

　６５歳以上 85 52.9 29.4 23.5 17.6 10.6 14.1 15.3 3.5 9.4 1.2 12.9 -

女性計 1,265 60.5 47.4 36.1 33.6 21.9 14.9 14.7 7.2 7.4 3.3 8.5 0.3

　１８歳以下 29 75.9 62.1 27.6 31.0 27.6 31.0 10.3 17.2 20.7 3.4 - -

　１９歳～４０歳 536 59.7 51.7 34.7 38.2 24.1 17.5 14.7 9.5 8.0 3.2 7.8 0.2

　４１歳～６４歳 613 61.3 44.9 38.8 32.0 20.2 12.7 15.0 5.5 7.2 3.4 8.8 0.2

　６５歳以上 87 54.0 33.3 28.7 17.2 18.4 8.0 13.8 1.1 1.1 3.4 13.8 2.3

会社員・公務員 1,233 64.4 42.8 33.6 30.6 19.0 13.5 12.5 8.4 5.5 2.8 10.2 0.1

自営業 70 61.4 40.0 35.7 30.0 18.6 17.1 10.0 11.4 5.7 7.1 12.9 1.4

学生 380 68.7 46.6 24.7 25.5 25.8 28.2 8.2 17.4 12.4 1.3 5.5 0.3

パート・アルバイト 333 61.9 44.4 40.8 32.4 21.3 17.4 15.0 4.8 10.2 2.4 9.0 0.3

その他 320 60.6 38.4 27.2 28.1 19.1 17.8 15.0 5.6 9.1 3.4 10.9 0.3

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 地下鉄全般についての総合的な満足度 

 

 

地下鉄全般についての総合的な満足度についてみると、「満足」（42.8％）と「どちらかと言えば

満足」（48.7％）を足した『満足』（91.5％）の割合が9割を超えており、「どちらかと言えば不満」

（6.0％）と「不満」（2.4％）を足した『不満』（8.4％）の割合を大きく上回っている。 

居住地別にみると、すべての居住地において『満足』の割合が9割を上回っており、福岡県内が最

も高くなっている。 

年齢別にみると、18歳以下と19歳～40歳では『満足』の割合が9割を上回っている一方で、41歳～

64歳と65歳以上では『満足』の割合が9割を下回っている。 

 

 

図表ー９５  地下鉄全般についての総合的な満足度 

 

 
 

 

図表ー９６  居住地別 地下鉄全般についての総合的な満足度 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答

全体(n=2,340)

単位：％
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
満

足 ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
不

満 不
満

無
回
答

満
足
　
計

不
満
　
計

2,340 42.8 48.7 6.0 2.4 0.1 91.5 8.4

福岡市内 1,772 41.8 49.6 6.4 2.2 0.1 91.4 8.6

福岡都市圏内 164 40.2 50.6 9.1 - - 90.8 9.1

福岡県内 179 47.5 46.4 5.0 1.1 - 93.9 6.1

福岡県外 225 49.3 41.8 1.8 6.2 0.9 91.1 8.0

全体

居
住
地
別

（３５）地下鉄全般について、総合的な満足度はどの程度ですか。 
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図表ー９７  年齢別、性別、性・年齢別、職業別 地下鉄全般についての総合的な満足度 
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言
え
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満

無
回
答

満
足
　
計

不
満
　
計

2,340 42.8 48.7 6.0 2.4 0.1 91.5 8.4

１８歳以下 125 74.4 22.4 2.4 0.8 - 96.8 3.2

１９歳～４０歳 975 51.7 42.6 4.0 1.6 0.1 94.3 5.6

４１歳～６４歳 1,062 33.4 55.2 8.0 3.3 0.1 88.6 11.3

６５歳以上 178 28.1 61.8 7.9 1.7 0.6 89.9 9.6

男性 1,033 44.5 46.6 6.0 2.9 - 91.1 8.9

女性 1,265 41.8 50.4 5.8 1.8 0.2 92.2 7.6

その他 7 42.9 57.1 - - - 100.0 0.0

回答しない 31 32.3 51.6 12.9 3.2 - 83.9 16.1

男性計 1,033 44.5 46.6 6.0 2.9 - 91.1 8.9

　１８歳以下 88 72.7 23.9 3.4 - - 96.6 3.4

　１９歳～４０歳 425 51.3 43.1 4.0 1.6 - 94.4 5.6

　４１歳～６４歳 435 34.3 51.7 8.7 5.3 - 86.0 14.0

　６５歳以上 85 34.1 61.2 4.7 - - 95.3 4.7

女性計 1,265 41.8 50.4 5.8 1.8 0.2 92.2 7.6

　１８歳以下 29 82.8 13.8 - 3.4 - 96.6 3.4

　１９歳～４０歳 536 52.6 41.6 3.9 1.7 0.2 94.2 5.6

　４１歳～６４歳 613 33.0 57.7 7.2 2.0 0.2 90.7 9.2

　６５歳以上 87 24.1 64.4 10.3 1.1 - 88.5 11.4

会社員・公務員 1,233 39.7 51.7 6.0 2.6 - 91.4 8.6

自営業 70 40.0 51.4 4.3 4.3 - 91.4 8.6

学生 380 65.3 28.9 4.5 1.1 0.3 94.2 5.6

パート・アルバイト 333 38.7 52.6 6.3 2.1 0.3 91.3 8.4

その他 320 33.4 55.6 8.1 2.8 - 89.0 10.9

職
業
別

全体

年
齢
別

性
別

性
・
年
齢
別
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 満足度別の意見 

 

 

総合的な満足度の選択別に、自由回答の内容を分類した結果は以下の通り。満足度に関わらず「運

転・ダイヤ」に関する内容が最も多くなっている。 

 

 

図表ー９８  満足度別の意見分類 

 

 
 

単位：件 単位：人

乗
客
案
内

乗
客
マ
ナ
ー

運
転
・
ダ
イ
ヤ

職
員
等
の
応
対

駅
施
設
等

車
両

運
賃
・
乗
車
券
等

将
来
計
画

乗
換
・
駅
周
辺
設
備

そ
の
他

記
入
な
し

「満足」を選んだ人 17 10 75 24 23 14 12 7 6 64 835

「どちらかと言えば満足」を選
んだ人

31 25 84 20 60 42 34 22 27 51 867

「どちらかと言えば不満」を選
んだ人

12 11 26 11 25 13 16 10 12 14 42

「不満」を選んだ人 5 5 21 4 4 7 8 4 7 7 13

無回答 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

※意見は述べ件数のため、合計は「地下鉄全般についての総合的な満足度」の調査数と一致しない。

（３６）総合的な満足度の選択理由について特にご意見があれば記入ください（自由回答）。 
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 経営戦略指標について 

 過去５年間の推移比較 

（１）  地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 

地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度について過去5年間の推移を比較すると、「満

足」及び「どちらかと言えば満足」を足した『満足』の割合は、令和元年度では86.2％と9割を下回

っていたものの、令和2年度以降は95％程度で推移している。 

令和6年度は『満足』の割合は95.3％と前年度対比0.2ポイント下がっている。 

 

 

図表ー９９  地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度 

 
 

  

60.3

61.9

60.4

56.5

54.8

32.5

35.0

33.6

35.3

37.8

40.0

53.7

95.3

95.5

95.7

94.3

94.8

86.2

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

%
満足※１ どちらかと言えば満足※２

※１ 令和２年度調査以前では「そう思う」

※２ 令和２年度調査以前では「どちらかと言えばそう思う」
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（２） 地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うかについて過去 5年間の推移を比較すると、「そう思

う」及び「どちらかと言えばそう思う」を足した『そう思う』の割合は、令和元年度では 67.0％

と 7割を下回っていたものの、令和 2年度以降は 8割前後で推移している。 

令和 6年度は『そう思う』の割合は 80.8％と前年度対比 0.5 ポイント下がっている。 

 

 

図表ー１００  地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

 
  

16.3

20.0

19.9

16.2

18.8

14.3

64.5

61.3

65.1

60.7

59.0

52.7

80.8

81.3

85.0

76.9

77.8

67.0

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

% そう思う どちらかと言えばそう思う
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（３） 駅の案内サインのわかりやすさ 

駅の案内サインのわかりやすさについて過去 5年間の推移を比較すると、「わかりやすい」及び

「どちらかと言えばわかりやすい」を足した『わかりやすい』の割合は、令和元年度以降 8割強

から 9割程度で推移している。 

令和 6年度は『わかりやすい』の割合は 89.1％と前年度対比 2.9ポイント上がっている。 

 

 

図表ー１０１  駅の案内サインのわかりやすさ 

 
 

  

41.9

40.7

39.0

47.7

44.9

43.3

47.2

45.5

48.8

42.9

42.4

41.0

89.1

86.2

87.8

90.6

87.3

84.3

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

%
わかりやすい※１ どちらかと言えばわかりやすい※２

※１ 令和２年度調査以前では「そう思う」

※２ 令和２年度調査以前では「どちらかと言えばそう思う」
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（４） 駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うか 

駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うかについて過去 5年間の推移を比較すると、「そう思

う」及び「どちらかと言えばそう思う」を足した『そう思う』の割合は、令和元年度以降 95％前

後で推移している。 

令和 6年度は『そう思う』の割合は 94.6％と前年度対比 0.2 ポイント下がっている。 

 

 

図表ー１０２  駅員の接客態度や身だしなみは良いと思うか 

 
 

  

60.7

59.8

53.6

54.1

64.3

54.1

33.9

35.0

40.7

39.2

31.7

40.9

94.6

94.8

94.3

93.3

96.0

95.0

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

% そう思う どちらかと言えばそう思う
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（５） 他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うかについて過去 5年間の推移を比較すると、「そう思

う」及び「どちらかと言えばそう思う」を足した『そう思う』の割合は、令和元年度以降増加傾

向が続いている。 

令和 6年度は『そう思う』の割合は 83.8％と前年度対比 0.3 ポイント上がっている。 

 

 

図表ー１０３  他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 
 

  

39.3

37.6

33.2

30.4

32.0

28.8

44.5

45.9

45.0

45.5

42.0

43.8

83.8

83.5

78.2

75.9

74.0

72.6

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

% そう思う どちらかと言えばそう思う
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（６） 地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるかについて過去 5年間の推移を比較すると、「感じ

る」及び「どちらかと言えば感じる」を足した『感じる』の割合は、令和元年度以降 85％前後で

推移している。 

令和 6年度は『そう思う』の割合は 84.2％と前年度対比 2.2 ポイント下がっている。 

 

 

図表ー１０４  地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

 
 

  

41.2

42.6

40.0

43.1

40.6

38.3

43.0

43.8

44.3

40.3

45.2

46.0

84.2

86.4

84.3

83.4

85.8

84.3

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

%
感じる※１ どちらかと言えば感じる※２

※１ 令和２年度調査以前では「そう思う」

※２ 令和２年度調査以前では「どちらかと言えばそう思う」
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（７） 地下鉄全般についての総合的な満足度 

地下鉄全般についての総合的な満足度について過去 5年間の推移を比較すると、「満足」及び

「どちらかと言えば満足」を足した『満足』の割合は、令和元年度以降 9割強で推移している。 

令和 6年度は『そう思う』の割合は 91.5％と前年度対比 1.5 ポイント上がっている。 

 

 

図表ー１０５  地下鉄全般についての総合的な満足度 

 
 

  

42.8 

41.7

44.3

35.6

44.5

33.8

48.7 

48.3

49.8

57.2

50.9

57.9

91.5

90.0

94.1

92.8

95.4

91.7

0 20 40 60 80 100

令和６年度調査

（N＝2,340）

令和５年度調査

（N＝3,523）

令和４年度調査

（N＝3,704）

令和３年度調査

（N＝2,233）

令和２年度調査

（N＝2,401）

令和元年度調査

（N＝2,100）

%
満足※１ どちらかと言えば満足※２

※１ 令和２年度調査以前では「そう思う」

※２ 令和２年度調査以前では「どちらかと言えばそう思う」
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 地下鉄全般についての総合的な満足度別分析 

（１） 地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足 

地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度について、総合満足度別にみると、総合満足

度で『不満』と回答した人のうち、36.7％が『不満』と回答しており、『満足』と回答した人の割合

（1.5％）と比べて35.2ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１０６  地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足 

 
 

 

（２） 地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うかについて、総合満足度別にみると、総合満足度で『不

満』と回答した人のうち、58.2％が『そう思わない』と回答しており、『満足』と回答した人の割合

（15.4％）と比べて42.8ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１０７  地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか 

 
 

  

全体(n＝2,340) 95.3 4.4

満足(n＝2,141) 98.5 1.5

不満(n＝196) 62.2 36.7

不満
計

地
下
鉄
全
般

に
つ
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て
の

総
合
的
な
満

足
度
別

満足
計

60.3

64.5

15.8

35.0

34.0

46.4

3.0

1.4

21.4

1.4

0.1

15.3

0.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答

全体(n＝2,340) 80.8 19.0

満足(n＝2,141) 84.5 15.4

不満(n＝196) 41.3 58.2

そう思
う　計

そう思
わない
計

地
下
鉄
全
般

に
つ
い
て
の

総
合
的
な
満

足
度
別

16.3

17.1

7.1

64.5

67.4

34.2

13.9

12.6

28.6

5.1

2.8

29.6

0.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

無回答
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（３） 駅の案内サインのわかりやすさ 

駅の案内サインのわかりやすさについて、総合満足度別にみると、総合満足度で『不満』と回答

した人のうち、36.2％が『わかりにくい』と回答しており、『満足』と回答した人の割合（8.3％）

と比べて27.9ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１０８  駅の案内サインのわかりやすさ 

 
 

 

（４） 駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うか 

駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うかについて、総合満足度別にみると、総合満足度で『不

満』と回答した人のうち、20.9％が『そう思わない』と回答しており、『満足』と回答した人の割合

（3.7％）と比べて17.2ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１０９  駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うか 

 
 

  

全体(n＝2,340) 89.1 10.6
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そう思う どちらかと言えばそう思う
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無回答
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（５） 他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うかについて、総合満足度別にみると、総合満足度で『不

満』と回答した人のうち、43.9％が『そう思わない』と回答しており、『満足』と回答した人の割合

（13.3％）と比べて30.6ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１１０  他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか 

 
 

 

（６） 地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 

地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるかについて、総合満足度別にみると、総合満足度で

『不満』と回答した人のうち、54.1％が『感じない』と回答しており、『満足』と回答した人の割合

（12.1％）と比べて42.0ポイント高くなっている。 

 

 

図表ー１１１  地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか 
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感じる どちらかと言えば感じる どちらかと言えば感じない 感じない 無回答



 

 

 参考資料（調査票） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	第１章　 調査の概要
	第２章　 調査結果
	１． 回答者の属性
	２． 日頃よく利用する交通手段
	３． 日頃よく利用する交通手段を選ぶ主な理由
	４． おもに乗車する地下鉄路線
	５． おもに地下鉄を利用する曜日
	６． おもに地下鉄を利用する時間帯
	７． 地下鉄の利用頻度
	８． 普段利用する乗車券
	９． 地下鉄利用の主な目的
	１０． 土日祝日に子ども連れで利用する主な交通手段
	１１． どのような企画があれば地下鉄を利用するか
	１２． 地下鉄の「安全」や「安心」全般についての満足度
	１３． 地下鉄の「安全」や「安心」への取り組みについて改善が必要と感じること
	１４． 痴漢・盗撮対策について優先を希望する項目
	１５． タッチ決済乗車での1日最大料金サービスの認知状況
	１６． 地下鉄利用者の乗車マナーは良いと思うか
	１７． 地下鉄利用時に気になるマナー
	１８． 優先席を必要なときに利用できているか
	１９． 優先席を必要な人に譲るか
	２０． 優先席を譲らない理由
	２１． 子どもの声を再現した優先席のマナー啓発放送に対する印象
	２２． 駅の案内サインのわかりやすさ
	２３． 「ちかまるナビ」を知っているか
	２４． 「ちかまるナビ」の利用状況
	２５． 地下鉄が提供するサービスに対する満足度
	２６． 駅員の接客態度や身だしなみを良いと思うか
	２７． 他の交通機関と乗り継ぎがしやすいと思うか
	２８． 地下鉄駅に親しみや愛着などの魅力を感じるか
	２９． 地下鉄車両に親しみや愛着などの魅力を感じるか
	３０． 各地域の特色・特性にあった駅になっていると感じるか
	３１． 今後さらにあると便利と思う店舗など
	３２． 地下鉄全般についての総合的な満足度
	３３． 満足度別の意見

	第３章　 経営戦略指標について
	１． 過去５年間の推移比較
	２． 地下鉄全般についての総合的な満足度別分析

	第４章　 参考資料（調査票）

